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Σας διαβιβάζουµε την υπ. αριθµ. 84/21-03-2013  απόφαση του Περιφερειακού 

Συµβουλίου ∆υτικής Ελλάδας  µε θέµα «Kατάρτιση του ετήσιου Επενδυτικού 
Προγράµµατος 2013 της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας χρηµατοδοτούµενο 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8ο  
 

 
Στην Πάτρα σήµερα στις 21-3-2013, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 16.00΄ στην 

αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή ∆υµαίων 50)  προσήλθε 

σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συµβούλιο ∆υτικής Ελλάδας , ύστερα από την 

υπ’ αριθ. 71795/334/15-3-2013 γραπτή  πρόσκληση του Προέδρου του η οποία 

εκδόθηκε νοµότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ.Περιφερειακούς Συµβούλους, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) µελών, 

τα παρακάτω µέλη : 

  1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης –

Αντιπρόεδρος,  3) Ντάτσικα Γεωργία - Γραµµατεύουσα,  4)Αγγελόπουλος 

Γεώργιος , 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος,  6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 

7)Βάλαρης ∆ηµήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος 

Γεώργιος, 10)Ζαχαροπούλου-Στούµπου Αδαµαντία, 11)Καραθανασόπουλος 

Νικόλαος, 12) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 13) Καραπάνος Γεώργιος, 

14)Κελεπούρης Ανδρέας, 15)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 

16)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 17)Λύχρος Ιωάννης, 18)Μαυρόγιαννης 

∆ιονύσιος, 19)Μητρόπουλος Ανδρέας, 20)Μιχαλόπουλος Νικόλαος ,  



21)Μπαλκάµος Ευγένιος, 22)Μπουγάς Κων/νος, 23)Μπουχάγιερ Αριστείδης,  

24)Παπαναστασίου Γεώργιος, 25)Παππάς Γεώργιος, 26)Πετρόπουλος 

Αθανάσιος, 27)Πετρόπουλος Χρήστος, 28)Πλατανιάς Παναγιώτης, 

29)Πυλαρινός Νικόλαος,  30)Σκαρµούτσος Γεώργιος, 31)Σκαρτσιάρης 

Ανδρέας,   32)Σολτάτος Γεώργιος, 33)Τσάνης Νικόλαος, 34)Τσόγκας 

Γεώργιος, 35)Υφαντής Νικόλαος,  36) Φεσσιάν Γεράσιµος, 37)Φωτόπουλος 

Τρύφων,  38)Χριστογιάννης Γεώργιος, 39)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος. 

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα µέλη του 

Περιφερειακού Συµβουλίου κ.κ. Αυγέρης Σάββας ,∆εσύλλας ∆ηµήτριος 

(δικαιολογηµένα απών), ∆ουγένης ∆ηµήτριος (δικαιολογηµένα απών), 

Κάτρης Γεώργιος, Μαρίνος Ανδρέας (δικαιολογηµένα απών), 

Παπακωνσταντίνου Κων/νος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σταθακόπουλος 

Ευστάθιος, Σταρακά Χριστίνα, Σταυρόπουλος Χρήστος, Στούπας Παναγιώτης 

και Φαρµάκης Νεκτάριος. 

                Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης ∆υτικής Ελλάδας 

κ. Απόστολος Κατσιφάρας , οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών 

Ενοτήτων Αιτωλ/νιας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος, Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος 

Γρηγόρης και Ηλείας κ. Καφύρας Χαράλαµπος , ο Βουλευτής Ν.Αχαΐας 

κ.Νταβλούρος Αθανάσιος, η Πρόεδρος του ∆.Σ. του Ιδρύµατος Στήριξης 

ογκολογικών ασθενών «Η ΕΛΠΙ∆Α» κ. Μασσαρά-∆αφαλιά Μαρία, εκπρόσωποι 

του συλλόγου εργαζοµένων του προγράµµατος «Βοήθεια στο Σπίτι», 

εκπρόσωποι του συλλόγου υπαλλήλων ΥΕΘΑ/ΓΕΣ Ν.Αχαΐας, υπηρεσιακοί 

παράγοντες, πολίτες και δηµοσιογράφοι.          

Χρέη γραµµατέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου ∆ήµητρα και Μολφέση Βασιλική.  

    Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, ο  Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

 

 



 

 

Αριθ.Αποφ. 84/2013 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 4
ο
  θέµα ηµερήσιας 

διάταξης µε τίτλο : «Kατάρτιση του ετήσιου Επενδυτικού Προγράµµατος 

2013 της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας χρηµατοδοτούµενο από τους 

Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ) και χρηµατοδότηση έργων ΚΑΠ από 

το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων», δίνοντας  το λόγο στον 

Αντιπεριφερειάρχη Οικονοµικών κ. Χρήστο Χριστοδουλόπουλο, που είναι 

εισηγητής του θέµατος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 70586/573/14-03-

2013   γραπτή εισήγησή του,   που λέει τα  εξής: 

«Η Οικονομική Επιτροπή έχει την τιμή να σας παρουσιάσει σχέδιο του ετήσιου 

επενδυτικού προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2013 

χρηματοδοτούμενου από τους ΚΑΠ και χρηματοδότηση έργων ΚΑΠ από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

Η εκτελεστική επιτροπή  σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 4/2013  απόφαση της, στο 

πλαίσιο προετοιμασίας για την κατάρτιση του επενδυτικού προγράμματος, 

συγκέντρωσε και αξιολόγησε τις προτάσεις της Δ/νση Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού και εισηγήθηκε το σχέδιο του προς την Οικονομική Επιτροπή. 

Η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ 123/2013 απόφαση της αποφάσισε να 

υποβάλλει σήμερα προς έγκριση στο Περιφερειακό Συμβούλιο το σχέδιο του 

ετήσιου επενδυτικού Επενδυτικού Προγράμματος 2013 της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας χρηματοδοτούμενο από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ) και 

χρηματοδότηση έργων ΚΑΠ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

Οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (ΚΑΠ) αποτελούν τα θεσμοθετημένα τακτικά 

έσοδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας μέσω των οποίων καλύπτονται δαπάνες 

επενδύσεων, λειτουργικές δαπάνες, δαπάνες μισθοδοσίας, διατροφικά επιδόματα 

κλπ. Μέσα από το επενδυτικό πρόγραμμα των ΚΑΠ αντιμετωπίζονται κατά κύριο 

λόγο ανάγκες συντήρησης του επαρχιακού οδικού δικτύου καθώς και λοιπές 



ανάγκες σε άλλες κατηγορίες οικονομικής δραστηριότητας (εγγειοβελτιωτικά, 

τουρισμός, έρευνα, δάση – αλιεία, οικισμός , Δημόσια Διοίκηση κλπ). 

Οι δυνατότητες του επενδυτικού προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας όπως είναι ευνόητο είναι συνάρτηση του γενικότερου οικονομικού 

κλίματος. 

Αφού σύμφωνα με την παρ.1 άρθρο 260 του ν. 3852/2010 (Καλλικράτης) οι 

Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι των Περιφερειών προέρχονται από τις παρακάτω 

πηγές εσόδων του Κρατικού Προϋπολογισμού: 

α) Φόρος Εισοδήματος Φυσικών Και Νομικών Προσώπων (Φ.Ε.Φ.Ν.Π.) σε ποσοστό 

2,40% επί των συνολικών εισπράξεων 

β) Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) σε ποσοστό 4% επί των συνολικών ετήσιων 

εισπράξεων. 

Εδώ αξίζει να σημειωθεί ότι το έτος που πέρασε εκτελέσαμε το επενδυτικό 

πρόγραμμα, μέσα σε δύσκολη οικονομική και δημοσιονομική συγκυρία, η οποία 

εξ’ αντικειμένου δημιούργησε στο σύνολο των Περιφερειών ένα ασφυκτικό 

πλαίσιο χρηματοδότησης. Ειδικότερα οι λειτουργικοί ΚΑΠ έχουν υποστεί μείωση 

της τάξεως του 16% σε σχέση με αυτούς του 2011. Στο σκέλος των επενδυτικών 

ΚΑΠ από 17.654.2387,10 που είχαμε λάβει το2011 μας έχει καταβληθεί μόλις το 

ποσό του 1.090.186,13 ευρώ. 

Οι προβλέψεις χρηματοδότησης των Περιφερειών για το 2013 είναι δυσοίωνες. Η 

πρόβλεψη του ψηφισθέντα κρατικού προϋπολογισμού για τις Περιφέρειες, 

ανέρχεται στο ποσό των 174 εκατ. ευρώ. Με βάση αυτή την πρόβλεψη, η 

χρηματοδότηση της Περιφέρειάς μας και στα δύο σκέλη των ΚΑΠ, θα κυμανθεί 

στα ίδια επίπεδα με παρελθόν οικονομικό έτος. 

Και σύμφωνα με την παρ.4 του άρθρο 5 της  υπ’ αριθμ.48514/27-12-2012 ΚΥΑ 

Κατάρτιση και υποβολή προϋπολογισμού των Περιφερειών, οικονομικού έτους 

2013 «Η πίστωση που θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό για τα έσοδα από τους 

Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους θα είναι αυτή που έλαβε κάθε Περιφέρεια κατά το 

έτος 2012». 



Στα πλαίσια αυτά οι δυνατότητες του επενδυτικού προγράμματος για το έτος 2013 

στην πρόβλεψη για εισροή μέσω των επενδυτικών ΚΑΠ προδιαγράφονται ως 

εξής: 

 

Πρόβλεψη Επιχορήγησης για Επενδυτικούς Κ.Α.Π. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 3/2013 Απόφασης της 3ης Συνεδρίασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου στις 28.01.2013 (ΑΔΑ: ΒΕΥ27Λ6-79Σ) 

Περιφερειακή Ενότητα Ποσό 

Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας 438.361,00 

Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας 368.152,00 

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας 283.674,27 

Σύνολο 1.090.187,27 

Επίσης τα διαθέσιμα ταμειακά υπόλοιπα την 01-01-2013 είναι 

διαμορφωμένα σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

Ταμειακό Υπόλοιπο για Επενδυτικούς Κ.Α.Π. 

Περιφερειακή Ενότητα Ποσό 

Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας 146.250,00 

Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας 721.773,75 

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας 

(Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 57123/1368/01.03.2013 έγγραφο 

της Δ/νσης Διοκητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας) 

2.446.346,00 

Σύνολο 3.314.369,75 

 

Στο σημείο αυτό πρέπει να σημειώσουμε ότι την τεράστια μείωση της 

χρηματοδότησης των επενδυτικών ΚΑΠ από το Κρατικό Προϋπολογισμό έρχεται 

να αντισταθμίσει η χρηματοδότηση των έργων, που είναι ενταγμένα στο Τεχνικό 

Επενδυτικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έως το 2012, μέσω του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων. Η Περιφέρεια κατόρθωσε, κατόπιν 

εισήγησής της στο Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων, να εξασφαλίσει χρηματοδότηση μέσα από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Συγκεκριμένα εντάχθηκε έργο στην ΣΑΕΠ 

001 με ενάριθμο 2012ΕΠ00100055 και τίτλο «ΕΡΓΑ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ 



ΠΟΡΩΝ (Κ.Α.Π.) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» με προϋπολογισμό 

18.550.000,00€ το οποίο και κατανεμήθηκε στους αντίστοιχους Λογαριασμούς της 

Τράπεζας της Ελλάδας με υπολόγους τις τρεις Οικονομικές Υπηρεσίες της 

Περιφέρειας. Οι όροι και περιορισμοί στην διάθεση του ποσού αυτού 

περιγράφονται στο έγγραφο με αριθμό πρωτ. 1575/ΔΕ-139/15.01.2013 (ΑΔΑ: 

ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) της Διεύθυνσης Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείο Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων με θέμα «Οδηγίες για 

τη χρηματοδότηση έργων των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π) των 

Περιφερειών, από το ΠΔΕ». 

Τα κυριότερα σημεία του είναι: 

1. Από το Τεχνικό Πρόγραμμα των Κ.Α.Π για επενδύσεις να καταρτιστεί πίνακας 

με τα οικονομικά στοιχεία των έργων σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, που 

θα χρηματοδοτηθούν από το ΠΔΕ. Στον πίνακα αυτό ο προϋπολογισμός των 

έργων που θα περιληφθούν στο εγκεκριμένο έργο από το ΠΔΕ θα ταυτίζεται με 

την πρόβλεψη των πληρωμών που θα πραγματοποιηθούν από τη χρηματοδότηση 

αυτή. 

2. Τα έργα που θα χρηματοδοτηθούν πρέπει να έχουν ενταχθεί στο Τεχνικό 

Πρόγραμμα των Κ.Α.Π μέχρι τις 31.12.2012. Από το εγκεκριμένο τεχνικό 

πρόγραμμα των ΚΑΠ θα επιλεγούν για χρηματοδότηση από το ΠΔΕ κατά 

προτεραιότητα έργα τα οποία ολοκληρώνονται με την εν λόγω χρηματοδότηση. 

3. Ο πίνακας των ανωτέρω έργων θα πρέπει να εγκριθεί από το αρμόδιο 

συλλογικό όργανο κάθε Περιφέρειας. Η έγκριση αυτή θα περιλαμβάνει την 

τροποποίηση του προγράμματος των επενδυτικών ΚΑΠ και την προσθήκη στήλης 

«Πληρωμές μέσω Π_Ε για το 2012» 

4. Να εξοφληθούν κατά προτεραιότητα οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του 2012 του 

Τεχνικού Προγράμματος των επενδυτικών ΚΑΠ. 

5. Με δεδομένο ότι η χρηματοδότηση από το ΠΔΕ αφορά σε δημόσιεςεπενδύσεις, 

οι λογαριασμοί που θα πληρωθούν θα πρέπει να αφορούν αποκλειστικά 

επενδυτικές δαπάνες και όχι λειτουργικά, δαπάνες εκτός έδρας, δάνεια, τόκους 

υπερημερίας, δικαστικά έξοδα κ.λ.π 



6. Έργα τα οποία δεν ολοκληρώνονται με την εν λόγω χρηματοδότηση, θα 

περιληφθούν στο τεχνικό πρόγραμμα ΚΑΠ του 2013 της κάθε Περιφέρειας, ώστε 

να είναι δυνατή η συνέχιση της χρηματοδότησης για την ολοκλήρωσή τους 

7. Επειδή η χρηματοδότηση των έργων από το Π.Δ.Ε αφορά αποκλειστικά το 2012 

και στη συνέχεια θα εξακολουθήσουν να πληρώνονται από τους ΚΑΠ (μέσω του 

τακτικού προϋπολογισμού) θα πρέπει να συνεχιστεί ηοικονομική 

παρακολούθηση των έργων αυτών από τις οικονομικές υπηρεσίες των 

Περιφερειών, ανεξάρτητα αν υπόλογος του νέου έργου του ΠΔΕ έχει οριστεί το 

ΠΤΑ ή οι οικονομικές υπηρεσίες των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας. 

 

Αντιλαμβανόμαστε όλοι ότι πρόκειται για ένα τακτοποιητικό πρόγραμμα των 

εκκρεμοτήτων μιας δύσκολης χρονιάς, που φυσικά δεν καλύπτει τις ανάγκες των 

900 χλμ. Εθνικού Οδικού Δικτύου, τα 315 χλμ αφορούν Διευρωπαϊκά Οδικά 

Δίκτυα, και ενός εκτεταμένου Επαρχιακού Οδικού Δικτύου των τριών 

Περιφερειακών Ενοτήτων που παρουσιάζει χειρότερη εικόνα λόγω των έντονων 

καιρικών φαινομένων των τελευταίων μηνών. 

Για αυτό το λόγο η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας υπέβαλε δύο αιτήματα 

διεκδικώντας πέραν της τακτικής χρηματοδότησης προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων που αφορούν: 

α) Έκτακτη χρηματοδότηση ύψους 16 εκ. € για την αντιμετώπιση προβλημάτων 

στις υποδομές της Περιφέρειας δυτικής Ελλάδας λόγω δυσμενών καιρικών 

συνθηκών 

β) Ένταξη σε Συλλογική Απόφαση έργων του Υπουργείου Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων  του Προγράμματος 

Δημοσίων Επενδύσεων έργων συντήρησης του Εθνικού Οδικού Δικτύου της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με το ποσό των 69,5 εκ.€ 

Γνωρίζουμε και αντιλαμβανόμαστε τη δυσχερή οικονομική κατάσταση που 

βρίσκεται η χώρα μας και τη δυσκολία εξεύρεσης πόρων αλλά τα παραπάνω 

αιτούμενα χρηματικά ποσά που διεκδικούμε είναι οι στοιχειώδης εργασίες που 



πρέπει να γίνουν για τη προστασία τόσο των πολιτών όσο και των ιδιοκτησιών 

και της φυσικής και ζωικής παραγωγής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

Οι Περιφέρειες με πλήρη συνείδηση της κατάστασης που βρίσκεται η χώρα έχουν 

προσφέρει τα μέγιστα στη δημοσιονομική προσαρμογή. 

Περαιτέρω περικοπές και η μη απόδοση των θεσμοθετημένων πόρων 

απογυμνώνουν και τους τελευταίους αξιόπιστους δημοκρατικούς θεσμούς από το 

έργο και το περιεχόμενο τους. 

Η αιρετή αυτοδιοίκηση μετά το δεύτερο χρόνο της λειτουργίας της οδηγείται στον 

μαρασμό και στο τέλμα με ευθύνη της ίδιας της Κυβέρνησης. 

Ουσιαστικά μέσο της οικονομικής ασφυξίας δρομολογείται η κατάργηση της 

Αιρετής Περιφέρειας χάριν του Κεντρικού Κράτους. 

Καλείται το Περιφερειακό Συμβούλιο για την έγκριση του προγράμματος όπως 

αυτό διαμορφώνεται με τους συνημμένους πίνακες». 

 

 
    

       Πριν τη λήψη της απόφασης είχε αποχωρήσει ο Περιφερειακός Σύµβουλος 

κ.Μπουχάγιερ Αριστείδης. 

 

Το Περιφερειακό Συµβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο,  και τους 

λοιπούς οµιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν 

διαλογικής συζήτησης 

 

                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά πλειοψηφία 

( 26  Θετικές ψήφους   12  Αρνητικές ψήφους) 

 

    Εγκρίνει την κατάρτιση του ετήσιου επενδυτικού προγράµµατος  έτους 2013 της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, χρηµατοδοτούµενο από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 

Πόρους (ΚΑΠ) και την χρηµατοδότηση έργων ΚΑΠ από το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων,  ως εξής:  



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠΕ Αιτωλοακαρνανίας
1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 2 72.450,00 72.450,00 43.649,00 28.801,00 28.801,00 0,00 28.801,00 0,00
3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 12 1.076.826,80 1.076.826,80 687.157,03 389.669,77 343.283,96 0,00 343.283,96 46.385,81
4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 85 21.493.801,62 21.559.700,96 15.894.600,43 5.665.100,53 5.343.327,20 0,00 5.343.327,20 321.773,33
6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  10 1.690.601,69 1.690.601,69 1.256.114,78 434.486,91 207.000,00 5.000,00 202.000,00 227.486,91
7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 1 120.000,00 120.000,00 88.400,00 31.600,00 31.600,00 0,00 31.600,00 0,00
9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 3 247.400,00 427.400,00 174.398,16 253.001,84 35.000,00 35.000,00 0,00 218.001,84
10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  3 281.339,74 281.339,74 172.494,78 108.844,96 15.034,70 0,00 15.034,70 93.810,26
12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 6 1.179.900,61 1.179.900,61 206.307,49 973.593,12 93.291,21 15.000,00 78.291,21 880.301,91
13 ΔΙΑΦΟΡΑ 16 7.545.291,90 7.917.666,38 4.586.103,34 3.331.563,04 764.272,93 529.611,00 234.661,93 2.567.290,11
14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

138 33.707.612,36 34.325.886,18 23.109.225,01 11.216.661,17 6.861.611,00 584.611,00 6.277.000,00 4.355.050,17

ΠΕ Αχαίας
1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 8 845.315,40 851.328,24 753.554,10 97.774,14 97.774,14 0,00 97.774,14 0,00
4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 56 14.394.496,57 13.401.329,66 9.167.158,11 4.234.171,55 4.115.256,98 145.175,01 3.970.081,97 118.914,57
6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 3 453.034,58 453.034,58 185.522,76 267.511,82 267.511,82 0,00 267.511,82 0,00
8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 3 379.108,00 379.108,00 114.087,51 265.020,49 154.108,00 110.000,00 44.108,00 110.912,49
10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  3 350.099,88 350.099,88 254.446,77 95.653,11 66.280,79 61.300,00 4.980,79 29.372,32
12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 2 302.736,00 343.941,00 0,00 343.941,00 202.736,75 202.736,75 0,00 141.204,25
13 ΔΙΑΦΟΡΑ 3 490.000,00 490.000,00 206.085,68 283.914,32 277.126,05 10.000,00 267.126,05 6.788,27
14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1 0,00 560.713,99 0,00 560.713,99 560.713,99 560.713,99 0,00 0,00

79 17.214.790,43 16.829.555,35 10.680.854,93 6.148.700,42 5.741.508,52 1.089.925,75 4.651.582,77 407.191,90

ΠΕ Ηλείας
1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 1 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 0,00
4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 34 4.963.807,68 5.927.860,39 1.033.159,05 4.894.701,34 3.855.141,95 0,00 3.855.141,95 1.039.559,39
6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2 42.650,00 42.650,00 0,00 42.650,00 42.650,00 42.650,00 0,00 0,00
8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 3 163.000,00 163.000,00 0,00 163.000,00 143.000,00 0,00 143.000,00 20.000,00
9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  1 38.150,00 37.005,50 19.418,26 17.587,24 17.587,24 0,00 17.587,24 0,00
12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 2 647.306,72 647.306,72 87.703,03 559.603,69 297.603,69 297.603,69 0,00 262.000,00
13 ΔΙΑΦΟΡΑ 5 8.541.494,03 8.541.494,03 3.866.163,46 4.675.330,57 1.455.756,23 1.197.485,42 258.270,81 3.219.574,34
14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1 1.192.281,16 0,00 0,00 1.192.281,16 1.192.281,16 1.192.281,16 0,00 0,00

49 15.628.689,59 15.399.316,64 5.006.443,80 11.585.154,00 7.044.020,27 2.730.020,27 4.314.000,00 4.541.133,73

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2013

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣΑ/Α ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΩΝ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013

    8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 3 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΚΕΛΟΣ
1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 2 34.600,00 34.600,00 0,00 34.600,00 34.600,00 0,00 34.600,00 0,00
4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 24 3.669.000,00 3.586.933,91 314.116,68 3.272.817,23 3.272.817,23 0,00 3.272.817,23 0,00
6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 ΔΙΑΦΟΡΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 3.703.600,00 3.621.533,91 314.116,68 3.307.417,23 3.307.417,23 0,00 3.307.417,23 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ 
(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 2 72.450,00 72.450,00 43.649,00 28.801,00 28.801,00 0,00 28.801,00 0,00
3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 23 1.996.742,20 2.002.755,04 1.440.711,13 562.043,91 515.658,10 0,00 515.658,10 46.385,81
4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 199 44.521.105,87 44.475.824,92 26.409.034,27 18.066.790,65 16.586.543,36 145.175,01 16.441.368,35 1.480.247,29
6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  10 1.690.601,69 1.690.601,69 1.256.114,78 434.486,91 207.000,00 5.000,00 202.000,00 227.486,91
7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 5 495.684,58 495.684,58 185.522,76 310.161,82 310.161,82 42.650,00 267.511,82 0,00
8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 4 283.000,00 283.000,00 88.400,00 194.600,00 174.600,00 0,00 174.600,00 20.000,00
9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 6 626.508,00 806.508,00 288.485,67 518.022,33 189.108,00 145.000,00 44.108,00 328.914,33
10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  7 669.589,62 668.445,12 446.359,81 222.085,31 98.902,73 61.300,00 37.602,73 123.182,58
12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 10 2.129.943,33 2.171.148,33 294.010,52 1.877.137,81 593.631,65 515.340,44 78.291,21 1.283.506,16
13 ΔΙΑΦΟΡΑ 24 16.576.785,93 16.949.160,41 8.658.352,48 8.290.807,93 2.497.155,21 1.737.096,42 760.058,79 5.793.652,72
14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 3 1.192.281,16 560.713,99 0,00 1.752.995,15 1.752.995,15 1.752.995,15 0,00 0,00

293 70.254.692,38 70.176.292,08 39.110.640,42 32.257.932,82 22.954.557,02 4.404.557,02 18.550.000,00 9.303.375,80

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ

18.550.000,00

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 0,00

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ 
(2012ΕΠ00100055)

ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΑΤΑΝΟΜΩΝ ΑΠΌ 

ΠΔΕ

1η Κατανομή 
(ΑΔΑ  

Β4ΜΙ7Λ6‐Ρ0Δ)

2η Κατανομή 
(ΑΔΑ  Β4ΜΙ7Λ6‐

ΧΡΖ)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1 ΠΕ  ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 138 33.707.612,36 34.325.886,18 23.109.225,01 11.216.661,17 6.861.611,00 584.611,00 6.277.000,00 4.355.050,17 6.277.000,00 3.600.000,00 2.677.000,00
2 ΠΕ ΑΧΑΙΑΣ 79 17.214.790,43 16.829.555,35 10.680.854,93 6.148.700,42 5.741.508,52 1.089.925,75 4.651.582,77 407.191,90 7.959.000,00 1.750.000,00 6.209.000,00
3 ΠΕ ΗΛΕΙΑΣ 49 15.628.689,59 15.399.316,64 5.006.443,80 11.585.154,00 7.044.020,27 2.730.020,27 4.314.000,00 4.541.133,73 4.314.000,00 450.000,00 3.864.000,00
4 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΚΕΛΟΣ 27 3.703.600,00 3.621.533,91 314.116,68 3.307.417,23 3.307.417,23 0,00 3.307.417,23 0,00

293 70.254.692,38 70.176.292,08 39.110.640,42 32.257.932,82 22.954.557,02 4.404.557,02 18.550.000,00 9.303.375,80 18.550.000,00 5.800.000,00 12.750.000,00

55,73% 32,71% 13,26%

ΚΑΤΑΝΟΜΕΣ ΑΠΌ ΠΔΕ ΓΙΑ ΚΑΠ 2012

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013

ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2013

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΩΝ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013

ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2013

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΩΝ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

    8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 3 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



Περιφερειακή Ενότητα Ποσό

Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας 438.361,00

Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας 368.152,00
Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας 283.674,27

Σύνολο 1.090.187,27

Περιφερειακή Ενότητα Ποσό

Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας 146.250,00

Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας 721.773,75

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας (Σύμφωνα 
με το υπ’ αριθμ. 57123/1368/01.03.2013 
έγγραφο της Δ/νσης Διοκητικού ‐ 
Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας)

2.446.346,00

Σύνολο 3.314.369,75

Περιφερειακή Ενότητα Ποσό ΚΑΠ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας 584.611,00 584.611,00 0,00

Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας 1.089.925,75 1.089.925,75 0,00

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας (Σύμφωνα 
με το υπ’ αριθμ. 57123/1368/01.03.2013 
έγγραφο της Δ/νσης Διοκητικού ‐ 
Οικονομικού της Π.Ε. Ηλείας)

2.730.020,27 2.730.020,27 0,00

ΣΥΝΟΛΟ 4.404.557,02 4.404.557,02 0,00

Πρόβλεψη Επιχορήγησης για Επενδυτικούς Κ.Α.Π.
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 3/2013 Απόφασης της 3ης 

Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου στις 28.01.2013 
(ΑΔΑ: ΒΕΥ27Λ6‐79Σ)

Ταμειακό Υπόλοιπο για Επενδυτικούς Κ.Α.Π.

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΚΑΠ                   
(πρόβλεψη + Ταμειακό Υπόλοιπο)

Δημήτρης Καραβίδας

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

Πάτρα, 28/02/2013

    8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 3 ΑΠΟ 3 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 2 72.450,00 72.450,00 43.649,00 28.801,00 28.801,00 0,00 28.801,00 0,00

3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 12 1.076.826,80 1.076.826,80 687.157,03 389.669,77 343.283,96 0,00 343.283,96 46.385,81

4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 85 21.493.801,62 21.559.700,96 15.894.600,43 5.665.100,53 5.343.327,20 0,00 5.343.327,20 321.773,33

6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  10 1.690.601,69 1.690.601,69 1.256.114,78 434.486,91 207.000,00 5.000,00 202.000,00 227.486,91

7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 1 120.000,00 120.000,00 88.400,00 31.600,00 31.600,00 0,00 31.600,00 0,00

9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 3 247.400,00 427.400,00 174.398,16 253.001,84 35.000,00 35.000,00 0,00 218.001,84

10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  3 281.339,74 281.339,74 172.494,78 108.844,96 15.034,70 0,00 15.034,70 93.810,26

12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 6 1.179.900,61 1.179.900,61 206.307,49 973.593,12 93.291,21 15.000,00 78.291,21 880.301,91

13 ΔΙΑΦΟΡΑ 16 7.545.291,90 7.917.666,38 4.586.103,34 3.331.563,04 764.272,93 529.611,00 234.661,93 2.567.290,11

14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

138,00 33.707.612,36 34.325.886,18 23.109.225,01 11.216.661,17 6.861.611,00 584.611,00 6.277.000,00 4.355.050,17

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014

Δημήτρης Καραβίδας

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Πάτρα, 28/02/2013

ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΩΝ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

  8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 2008ΚΑΠ0102000 08.312.1
Κάλυψη αναγκών ηλεκτροδότησης 
οικημάτων δημοσίων ιχθυοτροφείων 
λιμνοθάλασσας Μεσολογγίου - Αιτωλικού

27.450,00 27.450,00 0,00 27.450,00 27.450,00 27.450,00 0,00

2 2009ΚΑΠ0102000 09.331.3 Καθαρισμός ακτών Νομού 45.000,00 45.000,00 43.649,00 1.351,00 1.351,00 1.351,00 0,00
2 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 72.450,00 72.450,00 43.649,00 28.801,00 28.801,00 28.801,00 0,00

3 2008ΚΑΠ0103000 08.212.1 Αρδευτικό δίκτυο 2.500 στρεμ. Αγ.Νικολάου 
Δήμου Ανακτορίου 151.117,86 151.117,86 127.973,51 23.144,35 23.144,35 23.144,35 0,00

4 2008ΚΑΠ0103001 08.216.2 Συμπληρωματικά έργα αναδασμού 94.944,74 94.944,74 44.893,00 50.051,74 50.051,74 50.051,74 0,00

5 2009ΚΑΠ0103000 09.318.5 Βελτίωση αρδευτικού έργου Νεοχωρίου 
(έργο ΣΑΝΑ/ 03 )  Σ.Σ 25.507,75 25.507,75 21.634,10 3.873,65 3.873,65 3.873,65 0,00

6 2007ΚΑΠ0103000 07.115.8  Αποκατάσταση λειτουργικότητας 
αντλιοστασίου Ανακτορίου 30.987,00 30.987,00 21.997,20 8.989,80 5.989,80 5.989,80 3.000,00

7 2007ΚΑΠ0103001 07.117.2

Αντιπλημμυρικές εργασίες στον ποταμό 
Εύηνο και στους χειμάρρους Αγρυλ. Αγ. 
Γεωργίου Κατρουλή Πλατάνας κλπ. Χειμ. 
Επαρχ. Μεσολογγίου

100.800,00 100.800,00 88.075,59 12.724,41 6.000,00 6.000,00 6.724,41

8 2007ΚΑΠ0103002 07.119.3 Καθαρισμός, διευθέτηση και προστασία 
όχθεων χειμάρρων Μακρυνείας 58.813,00 58.813,00 57.732,49 1.080,51 1.080,51 1.080,51 0,00

9 2007ΚΑΠ0103003 07.207.4 Έργα προστασίας χειμάρρων Μεγάλης 
Χώρας 94.800,00 94.800,00 91.270,00 3.530,00 3.530,00 3.530,00 0,00

10 2008ΚΑΠ0103002 08.222.8 Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων 
επαρχίας Βάλτου και Ξηρομέρου 168.456,45 168.456,45 81.795,05 86.661,40 50.000,00 50.000,00 36.661,40

11 2008ΚΑΠ0103003 08.319.10 Αντιπλημμυρικές εργασίες σε χειμάρρους 
περιοχής Μεσολογγίου 87.000,00 87.000,00 75.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 0,00

12 2010ΚΑΠ0103000 10.358.11 Τεχνικά έργα σε χειμάρρους Επαρχίας 
Μεσολογγίου 29.400,01 29.400,01 12.800,00 16.600,01 16.600,01 16.600,01 0,00

13 2011ΚΑΠ0103000 11.03.01  ΣΣ Βελτίωση αρδευτικού πεδιάδος Κ. 
Αχελώου 219.999,99 219.999,99 63.986,09 156.013,90 156.013,90 156.013,90 0,00

14 2012ΚΑΠ0103000 12.04.05 Επισκευη Αντλιοστασιου ΤΟΕΒ Γαλατά 15.000,00 15.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 0,00
12 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 1.076.826,80 1.076.826,80 687.157,03 389.669,77 343.283,96 343.283,96 46.385,81

15 2002ΚΑΠ0105000 02.8. Εσωτερικη οδοποιια δημου Αστακου 158.474,00 166.358,11 158.420,72 7.937,39 7.937,39 7.937,39 0,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΡ/ΜΟΥ

16 2005ΚΑΠ0105000 5.23.1 Βελτίωση οδού Παραβόλα-Λαμπίρι. Τμήμα 
Παραβόλα-Καλλιθέα - 397.536,37 397.536,37 372.681,51 24.854,86 24.854,86 24.854,86

17 2006ΚΑΠ0105000 6.Ο51.9 Λοιπά έργα συντηρήσεις επ.Βάλτου 184.000,00 184.000,00 80.000,00 104.000,00 50.000,00 50.000,00 54.000,00

ΤΟΜΕΑΣ: 02. ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

03. ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

18 2006ΚΑΠ0105001 6.Ο52.10 Συντήρηση επ. οδοποιίας Αποδοτίας 194.835,00 195.835,00 193.000,00 2.835,00 2.835,00 2.835,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΡ/ΜΟΥ

19 2006ΚΑΠ0105002 6.Ο57.12 Συντήρηση δρόμου Κόφτρα Αβαρίκου- 
Θέρμου 86.029,65 86.029,65 81.521,22 4.508,43 4.508,43 4.508,43

20 2006ΚΑΠ0105003 6.Ο59.13 Συντήρηση δρόμου Παλαιοκαρυάς 43.999,17 43.999,17 36.421,45 7.577,72 7.577,72 7.577,72
21 2006ΚΑΠ0105004 6.Ο60.14 Συντήρηση δρόμου 14ης επ.οδού 87.415,45 87.415,45 80.000,00 7.415,45 7.415,45 7.415,45

22 2006ΚΑΠ0105005 6.Ο65.17 Δρόμος προς κατασκηνώσεις Αγ.Βλασίου 105.597,00 105.597,00 75.000,00 30.597,00 20.000,00 20.000,00 10.597,00

23 2007ΚΑΠ0105000 7.124.18

Βελτιώσεις-Σημάνσεις τοποθέτησης 
Στηθαίων Ε.Ο. Ξηρομέρου, Κουβαρά-
Φυτείες και Πύργος Αλυζίας και τεχνικό στο 
αρδευτικό κανάλι Οχθίων

286.808,16 286.808,16 281.283,07 5.525,09 5.525,09 5.525,09

24 2007ΚΑΠ0105001 7.125.19
Βελτίωση-Συντήρηση-Σήμανση στο τμήμα 
της 4ης Επ. οδού και οδικού δικτύου Γουριά-
Πεντάλοφος-Στρογγυλ.-Παλαιομάνινα  

152.500,01 152.500,01 141.958,09 10.541,92 10.541,92 10.541,92

25 2007ΚΑΠ0105002 7.128.21 Βελτίωση οδού Θέρμο-Κόνισκα 643.625,48 643.625,48 625.108,03 18.517,45 18.517,45 18.517,45

26 2007ΚΑΠ0105003 7.130.23 Βελτίωση οδού Αγ. Νικόλαος-
Παλιοκούτσουρο (Βόνιτσας) 265.098,17 265.098,17 264.335,00 763,17 763,17 763,17

27 2007ΚΑΠ0105004 7.133.26
Βελτίωση-Σήμανση και Συντήρηση 11ης & 
36ης Επ. οδού μέχρι όρια Νομού και οδού 
Χαλκιόπουλο Τρικλ. Τατάρνα

268.800,03 268.800,03 267.827,17 972,86 972,86 972,86

28 2007ΚΑΠ0105005 7.134.27 Βελτίωση ο.δ. Γέφυρα Επισκοπής-
Αγαλιανός-Όρια Νομού. 300.644,28 300.644,28 267.742,73 32.901,55 32.901,55 32.901,55 0,00

29 2007ΚΑΠ0105006 7.136.29 Βελτίωση οδού Μούσουρα-Κεφαλόβρυσο. 
Α΄ φάση: Τεχν. Έργα-Διαπλατύνσεις 186.536,14 186.536,14 47.000,00 139.536,14 57.098,45 57.098,45 82.437,69

30 2007ΚΑΠ0105007 7.140.32

Διαπλάτυνση γεφυριών και βελτιώσεις στον 
κεντρικό οδ. άξονα των Δ. Αρακύνθου και 
Μακρυνείας και βελτίωση ο.δ. Άνω-Κάτω 
Κερασοβου

199.210,37 199.210,37 161.137,95 38.072,42 38.072,42 38.072,42

31 2006ΚΑΠ0105006 06.149.37 Βελτίωση ο.δ.Λεύκα-Μανδρινή-Όρια Νομού 
και Μανδρινή-Κυδωνιά 436.954,00 436.954,00 225.610,00 211.344,00 160.000,00 160.000,00 51.344,00

32 2007ΚΑΠ0105008 7.150.38 Βελτίωση ο.δ.Ελατόβρυση-Κυδωνιά 327.104,00 327.104,00 180.520,00 146.584,00 80.000,00 80.000,00 66.584,00
33 2007ΚΑΠ0105009 7.155.41 Συντηρήσεις επ.ο.δ. Τριχωνίδας 186.483,69 186.483,69 174.183,69 12.300,00 12.300,00 12.300,00

34 2007ΚΑΠ0105010 07.156.42
Βελτίωση ο.δ. Κόνισκα-Διπλάτανος-Λιμνη 
Ευηνου (Α' Φαση: Λίμνη Ευήνου-
Διπλάτανος)

357.600,83 357.600,83 357.386,51 214,32 214,32 214,32

35 2007ΚΑΠ0105011 07.186.47
Βελτίωση επ.οδού Κεντρικής, διασταύρωση 
Αγ.Κυριακής-διασταύρωση με 24η και 
άξονα Καταφύγιο-Αναβρυτή-Κεντρική

526.759,96 526.759,96 480.277,16 46.482,80 46.482,80 46.482,80

36 2007ΚΑΠ0105012 07.198.49 Βελτίωση-συντήρηση Ε.Ο. επαρχίας 
Μεσολογγίου - Σ.Σ. 80.000,00 80.000,00 61.324,74 18.675,26 18.675,26 18.675,26

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 3 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
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ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

37 2007ΚΑΠ0105013 07.199.50 Συντήρηση Ε.Ο. Ναυπάκτου -Σ.Σ. 67.000,00 67.000,00 47.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00

38 2008ΚΑΠ0105000 08.225.51 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Δρυμώνα-Νεροχώρι 
(Β' Φάση) 371.644,97 371.644,97 367.786,90 3.858,07 3.858,07 3.858,07

39 2008ΚΑΠ0105001 08.226.52 Βελτίωση επαρχ. ο.δ.Κλεπά-Λιβαδάκι (Β' 
Φάση) 416.666,00 416.666,00 327.900,00 88.766,00 88.766,00 88.766,00

40 2008ΚΑΠ0105002 08.228.54 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Αγριλιά-Αγ.Θωμάς 156.621,93 156.621,93 147.652,82 8.969,11 8.969,11 8.969,11

41 2008ΚΑΠ0105003 08.229.55 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Βασιλόπουλο-Βελά 
(Β΄Φάση) - 273.893,93 273.893,93 262.540,00 11.353,93 11.353,93 11.353,93

42 2008ΚΑΠ0105004 08.230.56

Βελτίωση επαρχ. ο.δ. διασταύρωση 
Ελευθέριανης-Αγ.Κυριακή-Ολοκλήρωση 
Καταφυγίου Αναβρυτής & Αμοργιανίτικα 
βράχια

539.100,00 539.100,00 495.939,78 43.160,22 43.160,22 43.160,22

43 2008ΚΑΠ0105005 08.231.57 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Κερασιά-Καστανούλα-
Αρέντα 210.898,64 217.113,66 210.898,64 6.215,02 6.215,02 6.215,02 ΑΛΛΑΓΗ 

ΠΡ/ΜΟΥ

44 2008ΚΑΠ0105006 08.232.58 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. από διασταύρωση 
Τριανταφυλλέϊκα-Μελίκοβα-Αμβρακία 309.143,21 309.143,21 309.143,21 0,00 0,00

45 2008ΚΑΠ0105007 08.233.59 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. από Γέφυρα 
Γραμμένης Οξιάς μέχρι Λεύκα 285.000,00 285.000,00 208.188,00 76.812,00 20.001,36 20.001,36 56.810,64

46 2008ΚΑΠ0105008 08.234.60 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Κρυονέρια-
Περδικόβρυση 495.000,00 495.000,00 495.000,00 0,00 0,00 0,00

47 2008ΚΑΠ0105009 08.241.66 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. προς Μονή 
Βομβοκούς 283.955,96 283.955,96 236.570,00 47.385,96 47.385,96 47.385,96

48 2008ΚΑΠ0105010 08.243.67 Βελτιώσεις οδ. δικτύου Βασιλόπουλο-
Βλιζιανά-Αετός 130.859,70 130.859,70 109.700,00 21.159,70 21.159,70 21.159,70

49 2008ΚΑΠ0105011 08.244.68 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Κεχρινιά-Λεπενού, Β 
φάση 343.502,46 343.502,46 295.799,10 47.703,36 47.703,36 47.703,36

50 2008ΚΑΠ0105012 08.245.69 Βελτίωση οδικού δικτύου περιοχής: Πέρκος-
Περίστα 142.487,91 155.681,63 155.681,63 ΑΛΛΑΓΗ 

ΠΡ/ΜΟΥ

51 2008ΚΑΠ0105013 08.246.70 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Καλλιθέα - Όρια 
Νομού 412.954,37 412.954,37 296.295,62 116.658,75 116.658,75 116.658,75

52 2008ΚΑΠ0105014 08.247.71 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. δήμου Στράτου 286.165,39 286.165,39 169.592,93 116.572,46 116.572,46 116.572,46

53 2008ΚΑΠ0105015 08.248.72 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. από διασταύρωση 
Αμπελακιώτισσας προς Πόδο 228.529,40 228.529,40 207.800,00 20.729,40 20.729,40 20.729,40

54 2008ΚΑΠ0105016 08.250.74 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Θύριο-Μοναστηράκι 144.000,00 144.000,00 110.000,00 34.000,00 34.000,00 34.000,00

55 2008ΚΑΠ0105017 08.251.75 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Αετός-Αρχοντοχώρι 248.598,78 248.598,78 236.019,87 12.578,91 12.578,91 12.578,91

56 2008ΚΑΠ0105018 08.252.76
Συντηρήσεις επαρχ. ο.δ. δήμου Οινιαδών 
και πρόσβαση στο αντλιοστάσιο 
Πενταλόφου

291.481,52 291.481,52 100.000,00 191.481,52 191.481,52 191.481,52

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 4 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

57 2008ΚΑΠ0105019 08.253.77
Σήμανση-ασφάλιση οδών περιοχών 
Ναυπακτίας-Θέρμου-Μεσολογγίου-
Ξηρομέρου-Τριχωνίδας-Βάλτου

391.999,98 391.999,98 263.715,00 128.284,98 128.284,98 128.284,98

58 2008ΚΑΠ0105020 08.255.79 Συντήρηση ο.δ. επαρχίας Ναυπακτίας 157.711,85 157.711,85 148.923,90 8.787,95 8.787,95 8.787,95
59 2008ΚΑΠ0105021 08.256.80 Συντήρηση ο.δ. επαρχίας Τριχωνίδας 186.483,69 186.483,69 173.040,00 13.443,69 13.443,69 13.443,69

60 2008ΚΑΠ0105022 08.258.82
Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Αγ. Γεώργιος 
Παλιοκαρυάς-Παλιοκαρυά-Κυρά Βγένα-
Κρύο Νερό

134.160,35 134.160,35 131.594,27 2.566,08 2.566,08 2.566,08

61 2008ΚΑΠ0105023 08.259.83 Πεζοδρόμια-φωτισμός από δυτ.γεφύρια-
Κέντρο Υγείας Αιτωλικού 209.389,85 209.389,85 199.066,39 10.323,46 10.323,46 10.323,46

62 2008ΚΑΠ0105024 08.260.84 Πεζοδρόμια-φωτισμός από κόμβο ΚΤΕΟ-
ηρώων Μεσολογγίου 202.670,25 202.670,25 161.101,82 41.568,43 41.568,43 41.568,43

63 2008ΚΑΠ0105025 08.265.89 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Λεύκα-Μανδρινή (β' 
φάση) 338.792,19 338.792,19 333.363,79 5.428,40 5.428,40 5.428,40

64 2008ΚΑΠ0105026 08.266.90 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Φραγκουλέϊκα-
Αμπέλια-Ελληνικά (β' φάση) 203.171,88 203.171,88 196.731,00 6.440,88 6.440,88 6.440,88

65 2008ΚΑΠ0105027 08.267.91 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Γουριώτισσα-
Πρόδρομος 322.514,77 322.514,77 317.763,38 4.751,39 4.751,39 4.751,39

66 2008ΚΑΠ0105028 08.268.92
Βελτίωση επαρχ. ο.δ. από θέση Ανεμάκι-
Διασταύρωση Αγ.Κυριακής και Αγ.Κυριακή 
διασταύρωση Κεντρική

381.229,34 381.229,34 360.168,12 21.061,22 21.061,22 21.061,22

67 2008ΚΑΠ0105029 08.269.93 Διαγραμμίσεις επαρχ. ο.δ. Ξηρομέρου-
Βάλτου-Τριχωνίδας 131.040,00 131.040,00 91.350,00 39.690,00 39.690,00 39.690,00

68 2008ΚΑΠ0105030 08.270.94 Διαγραμμίσεις επαρχ. ο.δ. Μεσολογγίου-
Ναυπακτίας 78.641,86 78.641,86 52.385,26 26.256,60 26.256,60 26.256,60

69 2008ΚΑΠ0105031 08.272.96 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Ελατόβρυση-Κυδωνιά 
(β' φάση) 357.523,87 357.523,87 299.371,76 58.152,11 58.152,11 58.152,11

70 2008ΚΑΠ0105032 08.286.97
Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Θέρμο-
Τριανταφυλλέϊκα-Κόνισκα                   (Β' 
φάση)

988.328,24 988.328,24 609.960,00 378.368,24 378.368,24 378.368,24

71 2008ΚΑΠ0105033 08.287.98 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. διασταύρωση 
Τριανταφυλλέϊκα Αμβρακιά έως Κοσκινά 179.520,21 179.520,21 109.000,00 70.520,21 70.520,21 70.520,21

72 2008ΚΑΠ0105034 08.289.99 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. Αμπελακιώτισσα-
Περδικόβρυση 379.000,00 379.000,00 353.138,63 25.861,37 25.861,37 25.861,37

73 2008ΚΑΠ0105035 08.290.100 Βελτίωση επαρχ. ο.δ. από Πλατάνια 
Μάστρου έως Παραλία Σταμνάς 648.867,06 648.867,06 543.589,86 105.277,20 105.277,20 105.277,20

74 2008ΚΑΠ0105036 08.314.103 Παραλιακή οδός Πογωνιά-Πλαγιά Δήμου 
Κεκροπίας - Σ.Σ. 280.000,00 280.000,00 228.274,00 51.726,00 51.726,00 51.726,00

75 2009ΚΑΠ0105000 09.325.106
Εργασίες συντήρησης κ άρσης της 
επικινδυνότητας  του Επ. Οδ. Δικτύου 
Βάλτου και Ξηρομέρου 

273.267,94 273.267,94 197.300,00 75.967,94 75.967,94 75.967,94

76 2009ΚΑΠ0105001 09.326.107
Εργασίες συντήρησης κ άρσης της 
επικινδυνότητας  του Επ. Οδ. Δικτύου 
Τριχωνίδας και Ναυπακτίας 

342.476,46 342.476,46 150.000,00 192.476,46 192.476,46 192.476,46

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 5 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
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ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

77 2010ΚΑΠ0105000 10.356.111
Εκπόνηση μελέτης  για την κατασκευή 
γεφυρών στον ποταμό Εύηνο στην θέση 
Παραδείσι  και Βοϊτσόρεμα.

60.000,00 60.000,00 49.241,10 10.758,90 10.758,90 10.758,90

78 2009ΚΑΠ0105002 09.339.112

Βελτίωση οδού Λεπενού-διασταύρωση 
προς Χυτά 2ης ΓΕ και μέχρι το ΧΥΤΑ 2ης 
ΓΕN.ΑΙΤ/ΝΙΑΣ.-Αποπεράτωση οδού 
πρόσβασης στο ΣΜΑ Θέρμου.                       

560.817,67 560.817,67 560.817,67 0,00 0,00 0,00

79 2009ΚΑΠ0105003 09.342.113
Κατασκεύη Γέφυρας στην  Ε.Ο. Θέρμου - 
Αργυρό Πηγάδι - Κόνισκα - Χείμαρρος 
Γαρδικιώτη του Ν.Α. 

52.501,00 52.501,00 0,00 52.501,00 52.501,00 52.501,00

80 2010ΚΑΠ0105001 10.351.114 Βελτιώσεις και άρση αστοχιών στο οδικό 
δίκτυο του Νομού. 307.073,67 307.073,67 128.330,00 178.743,67 178.743,67 178.743,67

81 2008ΚΑΠ0105037 08.359.116
Βελτίωση οδού Παραβόλα- Λαμπίρι - 
Καλλιθέα Ν.Αιτωλ/νίας.Τμήμα Παραβόλα - 
Καλλιθέα ( Β΄ φάση )

380.058,99 380.058,99 55.000,00 325.058,99 325.058,99 325.058,99

82 2010ΚΑΠ0105002 10.360.117 Βελτίωση δρόμου Κατούνα Σαμάρι - 
Σύνδεση με εθνική οδό.           1η Σ.Σ 696.047,02 696.047,02 696.047,02 0,00

83 2011ΚΑΠ0105000 11.Ο5.01 Βελτιωση οδικού τμ. Πιτσινέικα - Ριγάνι 146.500,00 154.106,49 18.300,00 135.806,49 135.806,49 135.806,49 ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΡ/ΜΟΥ

84 2011ΚΑΠ0105001 11.Ο5.02
Επείγουσες αποκαταστάσεις - συντηρήσεις 
επαρχιακού οδικού δικτύου πρ. επαρχίας 
Τριχωνίδος

250.000,00 250.000,00 4.780,00 245.220,00 245.220,00 245.220,00

85 2011ΚΑΠ0105002 11.Ο5.03
Επείγουσες αποκαταστάσεις - συντηρήσεις 
επαρχιακού οδικού δικτύου πρ. επαρχίας 
Ναυπακτίας

220.000,00 220.000,00 0,00 220.000,00 220.000,00 220.000,00

86 2011ΚΑΠ0105003 11.Ο5.04
Επείγουσες αποκαταστάσεις - συντηρήσεις 
επαρχιακού οδικού δικτύου πρ. επαρχίας 
Μεσολογγίου

160.000,00 160.000,00 0,00 160.000,00 160.000,00 160.000,00

87 2011ΚΑΠ0105004 11.Ο5.05
Επείγουσες αποκαταστάσεις - συντηρήσεις 
επαρχιακού οδικού δικτύου πρ. επαρχίας 
Ξηρομέρου

200.000,00 200.000,00 20.000,00 180.000,00 180.000,00 180.000,00

88 2011ΚΑΠ0105005 11.Ο5.06
Επείγουσες αποκαταστάσεις - συντηρήσεις 
επαρχιακού οδικού δικτύου πρ. επαρχίας 
Βάλτου

110.000,00 140.000,00 20.000,00 120.000,00 120.000,00 120.000,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΡ/ΜΟΥ

89 2011ΚΑΠ0105006 11.Ο5.07

Επείγουσες εργασίες αποτροπής 
επικείμενου κινδύνου και αποκατάσταση 
βατότητας της επαρχιακής οδού Γολέμι - 
Αναβρυτή  στη θέση Αμοργιανίτικα βράχια 

60.000,00 60.000,00 0,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00

90 2011ΚΑΠ0105007 11.Ο5.08 Επούλωση λάκκων  στην πρώην επαρχία 
Τριχωνίδας 24.000,00 24.000,00 4.780,00 19.220,00 19.220,00 19.220,00

91 2011ΚΑΠ0105008 11.Ο5.09 Επούλωση λάκκων στην πρώην επαρχία 
Ξηρομέρου 16.000,00 16.000,00 0,00 16.000,00 16.000,00 16.000,00

92 2011ΚΑΠ0105009 11.Ο5.10 Επούλωση λάκκων  στην πρώην επαρχία 
Βάλτου 18.000,00 18.000,00 15.219,92 2.780,08 2.780,08 2.780,08

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 6 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

93 2011ΚΑΠ0105010 11.Ο5.11 Επούλωση λάκκων  στην πρώην επαρχία 
Ναυπακτίας 24.000,00 24.000,00 0,00 24.000,00 24.000,00 24.000,00

94 2011ΚΑΠ0105011 11.Ο5.12 Επούλωση λάκκων  στην πρώην επαρχία 
Μεσολογγίου 18.000,00 18.000,00 0,00 18.000,00 18.000,00 18.000,00

95 2012ΚΑΠ0105000 12.Ο5.Ο1
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΓΕΦΥΡΑ ΜΠΑΝΙΑ-
ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΜΕΣΩ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΠΟΥΛΙΑΝΗΣ 1Η ΣΣ 

74.997,55 74.997,55 0,00 74.997,55 74.997,55 74.997,55

96 2012ΚΑΠ0105001 12.Ο5.Ο2
Εργασίες για την άρση επικινδυνότητας σε 
τμήματα επαρχιακού οδικού δικτύου των 
πρ. επαρχιών Μεσολογγίου και Ναυπακτίας

400.000,00 400.000,00 0,00 400.000,00 400.000,00 400.000,00 0,00

97 2012ΚΑΠ0105002 12.Ο5.Ο3

Εργασίες για την άρση επικινδυνότητας σε 
τμήματα επαρχιακού οδικού δικτύου των 
πρ. επαρχιών Τριχωνίδας, Βάλτου και 
Ξηρομέρου

400.000,00 400.000,00 0,00 400.000,00 400.000,00 400.000,00 0,00

98 2012ΚΑΠ0105003 12.Ο5.Ο4 Eπισκευή και συντήρηση γέφυρας Μπελευ 
στον Αγ.Νικόλαο Τριχωνίδας 7.500,00 7.500,00 0,00 7.500,00 7.500,00 7.500,00

99 2012ΚΑΠ0105004 12.Ο5.Ο5 Αντιμετώπιση προβλημάτων στη γέφυρα 
Χάνη Μπανιά 8.000,00 8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 8.000,00 0,00 ΝΕ 

169/29.10.12
85 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 21.493.801,62 21.559.700,96 15.894.600,43 5.665.100,53 5.343.327,20 0,00 5.343.327,20 321.773,33

100 2007ΚΑΠ0106000 07.164.1
Προστασία, ανάδειξη και προβολή 
πολιτιστικών αξιών Αιτ/νίας. Α' φάση (Άγιος 
Συμιός)

295.612,69 295.612,69 209.516,16 86.096,53 0,00 86.096,53

102 2009ΚΑΠ0106000 09.320.8 Συντήρηση ναού Παναγίας 
Προκοπανισιώτισσας & Ναού ΑιΣώστη. 8.000,00 8.000,00 0,00 8.000,00 8.000,00 8.000,00 0,00

103 2009ΚΑΠ0106001 09.329.9 Προβολή  Νομού 09                    1.042.989,00 1.042.989,00 972.820,40 70.168,60 5.000,00 5.000,00 65.168,60

104 2009ΚΑΠ0106002 09.335.10
Κατασκευή και τοποθέτηση κατατοπιστικών 
πινακίδων στο Νομό και σε Υπηρεσίες της 
Ν.Α. Αιτωλ/νίας

150.000,00 150.000,00 73.778,22 76.221,78 0,00 76.221,78

105 2009ΚΑΠ0106003 09.344.12 Εργασίες ανάδειξης του αρχαιολογικού 
χώρου Βελβίνας Ναυπακτίας 10.000,00 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 0,00

106 2009ΚΑΠ0106004 09.345.13 Εργασίες ανάδειξης του αρχαιολογικού 
χώρου Τρίκαρδου Οινιαδών 15.000,00 15.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 0,00

107 2009ΚΑΠ0106005 09.346.14 Εργασίες ανάδειξης του αρχαιολογικού 
χώρου του κάστρο της Παλαιομάνινας 12.000,00 12.000,00 0,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 0,00

108 2009ΚΑΠ0106006 09.347.15 Εργασίες ανάδειξης του αρχαιολογικού 
χώρου του Ιερού του Ακτίου Απόλλωνος 12.000,00 12.000,00 0,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 0,00

06. ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΜΟΥΣΕΙΑ - ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 7 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

109 2010ΚΑΠ0106000 10.352.16

Εκπόνηση γεωλογικών και γεωφυσικών 
μελετών και έρευνα για τον εντοπισμό και 
την κατγραφή του σπηλαίου του οικισμού 
Κονοπίνας του Δ. Μεδεώνος.

20.000,00 20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 0,00

110 2010ΚΑΠ0106001 10.369.17

Συμμετοχή της Ν.Α. Αιτωλ/νίας στα πλαίσια 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 
Υπουργ.Πολιτισμού  και Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με 
αντικείμενο αυτής την υλοποίηση έργου με 
τίτλο  «Έρευνα και μελέτη αποκατάστασης 
αχραίων θεάτρων Οινιαδών και 
Πλευρώνας»

125.000,00 125.000,00 0,00 125.000,00 125.000,00 125.000,00 0,00

10 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 1.690.601,69 1.690.601,69 1.256.114,78 434.486,91 207.000,00 5.000,00 202.000,00 227.486,91

111 2008ΚΑΠ0708000 08.315.1

Εκπόνηση προμελετών και τευχών 
δημοπράτησης για τη μονάδα διαλογής, 
επεξεργασίας και αξιοποίησης αστικών 
στερεών απορριμμάτων Ν. Αιτ/νιας 

120.000,00 120.000,00 88.400,00 31.600,00 31.600,00 31.600,00 0,00

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 120.000,00 120.000,00 88.400,00 31.600,00 31.600,00 31.600,00 0,00

112 2008ΚΑΠ0109000 08.Ο68.1 Καταπολέμηση κωνωποειδών στο νομό 
Αιτωλ/νίας 207.400,00 207.400,00 164.398,16 43.001,84 10.000,00 10.000,00 33.001,84

113 2008ΚΑΠ0109001 08.Ο69.2 Συμμετοχή της Ν.Α. Αιτωλ/νίας στο 
πρόγραμμα ΟΚΑΝΑ 20.000,00 20.000,00 10.000,00 10.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

114 2012ΚΑΠ0109000 12.Ο9.1 Χρηματοδότηση δράσεων κοινωνικής 
πρόνοιας, αλληλεγγύης και ανάπτυξης 20.000,00 200.000,00 0,00 200.000,00 20.000,00 20.000,00 180.000,00

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 247.400,00 427.400,00 174.398,16 253.001,84 35.000,00 35.000,00 218.001,84

115 2006ΚΑΠ0111000 06.Ο74.1 Διοικητήριο Μεσολογγίου 100.000,00 100.000,00 45.000,00 55.000,00 5.000,00 5.000,00 50.000,00
116 2008ΚΑΠ0111000 08.277.2 Συντήρηση Διοικητηρίου 102.000,00 102.000,00 71.709,66 30.290,34 5.000,00 5.000,00 25.290,34
117 2009ΚΑΠ0111000 09.321.3 Συντήρηση Διοικητηρίου Μεσολογγίου 79.339,74 79.339,74 55.785,12 23.554,62 5.034,70 5.034,70 18.519,92

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 281.339,74 281.339,74 172.494,78 108.844,96 15.034,70 15.034,70 93.810,26

118 2008ΚΑΠ0112000 08.278.2
Έρευνα και προετοιμασία υποβολής 
προτάσεων σε καινοτόμες 
δράσειςαξιοποίησης βιομάζας στο Νομό  

40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 10.000,00 10.000,00 30.000,00

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 09. ΥΓΕΙΑ - ΠΡΟΝΟΙΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 8. ΟΙΚΙΣΜΟΣ

ΤΟΜΕΑΣ: 12. ΕΡΕΥΝΑ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ - ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ

ΤΟΜΕΑΣ: 11. ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 8 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

119 2007ΚΑΠ0112000 07.185.3 Γεωτεχνικές μελέτες 200.000,00 200.000,00 99.198,09 100.801,91 14.000,00 14.000,00 86.801,91
120 2008ΚΑΠ0112001 08.190.4 Μελέτες έργων Δ' ΚΠΣ 800.000,00 800.000,00 36.000,00 764.000,00 35.000,00 35.000,00 729.000,00

121 2010ΚΑΠ0112000 10.353.5

Χρηματοδότηση της Ν.Α.Αιτωλ/νίας από τη 
ΔΕΗ για την εκπόνηση της μελέτης 
«Αποκατάσταση και καθορισμός Ζωνών 
Απόληψης αδρανών κοίτης Αχελώου 
κατάντη φράγματος Στράτου»

37.438,20 37.438,20 37.438,20 0,00 0,00 0,00 0,00

122 2010ΚΑΠ0112001 10.354.6

Χρηματοδότηση της Ν.Α.Αιτωλ/νίας από τη 
ΔΕΗ για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο 
«Μελέτη ολοκληρωμένου σχεδίου 
διαχείρησης και ανάδειξης περιοχής λιμνών 
,τεχνικών φραγμάτων κατάντη φράγματος 
Κρεμαστών έως εκβολές Αχελώου»

62.962,41 62.962,41 33.671,20 29.291,21 29.291,21 29.291,21 0,00

123 2010ΚΑΠ0112002 10.355.7

Συμμετοχή της Ν.Α. Αιτωλ/νίας στα πλαίσια 
προγραμματικής σύμβασης  με αντικείμενο 
αυτής την υλοποίηση έργου με τίτλο 
«Λειτουργία  του δικτύου αυτόματων 
τηλεμετρικών σταθμών παρακολούθησης 
της ποιότητας των υδάτων 
προστατευόμενης περιοχής υγροτόπων 
Αμβρακικού»

39.500,00 39.500,00 0,00 39.500,00 5.000,00 5.000,00 34.500,00

6 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 1.179.900,61 1.179.900,61 206.307,49 973.593,12 93.291,21 15.000,00 78.291,21 880.301,91

124 2004ΚΑΠ0113000 04.Ο78.1

Τοκοχρεωλύσια δανείων από Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων α) για την 
αγορά και β) την επισκευή ακινήτου 
ιδιοκτησίας Γ.Χρυσόγελου.  

2.135.581,60 2.154.240,33 396.285,05 1.757.955,28 1.000,00 1.000,00 1.756.955,28 ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΡ/ΜΟΥ

125 2008ΚΑΠ0113000 08.Ο79.2 Προμήθεια λογισμικού υλικού για διαδίκτυο 10.000,00 10.000,00 0,00 10.000,00 2.000,00 2.000,00 8.000,00

126 2004ΚΑΠ0113001 04.Ο84.5 Βελτίωση δρόμου προς παραλία Λούρου 
και τοποθέτηση στηθαίων 263.543,02 263.543,02 263.543,02 0,00 0,00

127 2005ΚΑΠ0113000 05.Ο89.6 Εξόφληση υποχρεώσεων έργων ΔΕΗ και 
ΔΕΥΑΜ σχολείων και εργολάβων 125.000,00 125.000,00 103.051,62 21.948,38 21.948,38 21.948,38 0,00

128 2008ΚΑΠ0113001 08.Ο91.7 Αγροτικός εξηλεκτρισμός 593.501,95 593.501,95 350.000,00 243.501,95 75.705,50 75.705,50 167.796,45
129 2008ΚΑΠ0113002 08.O97.9 Εξόφληση υποχρεώσεων 3.250.000,00 3.250.000,00 2.559.713,32 690.286,68 300.000,00 300.000,00 390.286,68

130 2008ΚΑΠ0113003 08.193.10 Εξόφληση τιμολογίων δημοσιεύσεων 
άγονων δημοπρασιών έργων 25.000,00 25.000,00 20.653,03 4.346,97 4.346,97 4.346,97

131 2008ΚΑΠ0113004 08.203.11 Εξόφληση έργων από έκτακτες ανάγκες 150.000,00 150.000,00 119.506,68 30.493,32 26.791,61 26.791,61 3.701,71

132 2008ΚΑΠ0113005 08.309.14 Παπαχαραλάμπειο στάδιο Ναυπάκτου 82.182,43 82.182,43 40.548,45 41.633,98 41.633,98 41.633,98

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

13. ΔΙΑΦΟΡΑΤΟΜΕΑΣ: 

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 9 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

133 2008ΚΑΠ0113006 08.317.15 Κατακορυφη Σήμανση Ο.Δ. Νομού 
Αιτωλ/νίας              174.068,26 174.068,26 152.857,14 21.211,12 21.211,12 21.211,12

134 2009ΚΑΠ0113000 09.323.16 Επισκευή παιδικών κατασκηνώσεων 
Μπούκα Αμφιλοχίας 113.330,40 113.330,40 112.219,07 1.111,33 1.111,33 1.111,33

135 2009ΚΑΠ0113001 09.330.17

Εξόφληση υποχρεώσεων για αγορά 
ανταλλακτικών-καυσίμων -ελλαστικών και 
λοπών υποχρεώσεων μηχανικού 
εξοπλισμού             

415.000,00 415.000,00 414.154,24 845,76 845,76 845,76

136 2009ΚΑΠ0113002 09.338.18 Αγορά χρωμάτων διαγράμμισης οδών 40.000,00 40.000,00 33.571,72 6.428,28 6.428,28 6.428,28

137 2010ΚΑΠ0113000 10.348.19 Θρυματισμός επικυνδύνων βράχων στο 
Δ.Δ.Αυλακίου του Δήμου Ινάχου. 65.799,99 65.799,99 0,00 65.799,99 35.000,00 35.000,00 30.799,99

138 2010ΚΑΠ0113001 10.361.21 Δαπάνη εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων 
για εξόφληση έργων. 42.284,25 396.000,00 20.000,00 376.000,00 166.250,00 166.250,00 209.750,00 ΑΛΛΑΓΗ 

ΠΡ/ΜΟΥ

139 2012ΚΑΠ0113000 12..01

Άμεσες επείγουσες παρεμβάσεις λόγω 
δυσμενών καιρικών συνθηκών με 
μισθωμένα μηχανήματα μέσω Πολιτικής 
Προστασίας

60.000,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ

16 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 7.545.291,90 7.917.666,38 4.586.103,34 3.331.563,04 764.272,93 529.611,00 234.661,93 2.567.290,11

33.707.612,36 34.325.886,18 23.109.225,01 11.216.661,17 6.861.611,00 584.611,00 6.277.000,00 4.355.050,17

33.707.612,36 34.325.886,18 23.109.225,01 11.216.661,17 6.861.611,00 584.611,00 6.277.000,00 4.355.050,17

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.

Δημήτρης Καραβίδας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

Πάτρα, 28/02/2013

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΣΥΝΟΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 10 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 8 845.315,40 851.328,24 753.554,10 97.774,14 97.774,14 0,00 97.774,14 0,00

4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 56 14.394.496,57 13.401.329,66 9.167.158,11 4.234.171,55 4.115.256,98 145.175,01 3.970.081,97 118.914,57

6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 3 453.034,58 453.034,58 185.522,76 267.511,82 267.511,82 0,00 267.511,82 0,00

8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 3 379.108,00 379.108,00 114.087,51 265.020,49 154.108,00 110.000,00 44.108,00 110.912,49

10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  3 350.099,88 350.099,88 254.446,77 95.653,11 66.280,79 61.300,00 4.980,79 29.372,32

12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 2 302.736,00 343.941,00 0,00 343.941,00 202.736,75 202.736,75 0,00 141.204,25

13 ΔΙΑΦΟΡΑ 3 490.000,00 490.000,00 206.085,68 283.914,32 277.126,05 10.000,00 267.126,05 6.788,27

14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1 0,00 560.713,99 0,00 560.713,99 560.713,99 560.713,99 0,00 0,00

79 17.214.790,43 16.829.555,35 10.680.854,93 6.148.700,42 5.741.508,52 1.089.925,75 4.651.582,77 407.191,90

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014

Δημήτρης Καραβίδας

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Πάτρα, 28/02/2013

ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΩΝ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 2006ΚΑΠ0603000 06.03.03 9776 Μελέτες οριοθετήσεων χειμάρρων και 
αντιπλημμυρικών έργων 350.350,70 350.350,70 339.773,80 10.576,90 10.576,90 0,00 10.576,90 0,00

2 2007ΚΑΠ0603000 07.03.07 9776 Αποκτάσταση ζημιών και συντήρηση στο 
αρδευτικό έργο ΤΟΕΒ Κραθίου Αμπέλου 57.131,84 57.131,84 19.618,34 37.513,50 37.513,50 0,00 37.513,50 0,00

3 2008ΚΑΠ0603000 08.03.05 9776 Υδρογεωλογική- τεχνική μελέτη αρδευτικού 
έργου ΤΟΕΒ Πλατάνου 34.510,00 34.510,00 33.445,00 1.065,00 1.065,00 0,00 1.065,00 0,00

4 2008ΚΑΠ0603001 08.03.09 9776
Βελτίωση συνθηκών άρδευσης στις 
περιοχές Μετόχι - Κοκοβίτικο - Σμίξη 
Δ.Παίων (ανοιχτοί αγωγοί άρδευσης)

145.500,00 151.512,84 144.116,96 7.395,88 7.395,88 0,00 7.395,88 0,00

5 2009ΚΑΠ0603000 09.03.12 9776 Επισκευή αρδευτικών υποδομών ΤΟΕΒ 
Μαρμάρων 28.500,00 28.500,00 26.600,00 1.900,00 1.900,00 0,00 1.900,00 0,00

6 2010ΚΑΠ0603000 10.03.01 9776 Επείγοντα αντιπλημμυρικά Σελινούντα (β & 
γ φάση) 197.562,86 197.562,86 190.000,00 7.562,86 7.562,86 0,00 7.562,86 0,00

7 2010ΚΑΠ0603001 10.03.05 9776 Κάλυψη αρδευτικών αναγκών στο ΔΔ 
Πετσάκων Καλαβρύτων 11.760,00 11.760,00 0,00 11.760,00 11.760,00 0,00 11.760,00 0,00

8 2010ΚΑΠ0603002 11.03.01 9762

Μελέτη οριοθέτησης για την κατασκευή 
έργου επείγοντα αντιπλημμυρικά 
Σελινούντα από την σιδηροδρομική γραμμή 
έως τις εκβολές του ποταμού

20.000,00 20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00

8 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 845.315,40 851.328,24 753.554,10 97.774,14 97.774,14 0,00 97.774,14 0,00

9 2005ΚΑΠ0605000 05.05.38 9771 Αποπληρωμή Σ.Σ. -αναθεώρηση 
εργολαβιών έργων  της ΣΑΕΠ001 708.960,90 752.020,92 606.845,91 145.175,01 145.175,01 145.175,01 0,00 0,00

10 2006ΚΑΠ0605000 06.05.05 9771
Ασφαλτόστρωση δρόμου Πλατανάκια - 
Γέφυρα Μπουφούσια παραλλήλως του 
ποταμού Κερυνίτη

200.000,00 200.000,00 0,00 200.000,00 81.085,43 0,00 81.085,43 118.914,57

11 2006ΚΑΠ0605001 06.05.31 9771 Βελτίωση δρόμου Δροσιά Κούμπερι 
Βασιλικό 287.475,20 287.475,20 237.643,50 49.831,70 49.831,70 0,00 49.831,70 0,00

12 2007ΚΑΠ0605000 07.05.10 9771 Τμηματική βελτίωση - Τσιμεντόστρωση 
δρόμου Οβρυά - Α.Καλλιθέα 350.000,00 350.000,00 322.232,76 27.767,24 27.767,24 0,00 27.767,24 0,00

13 2007ΚΑΠ0605001 07.05.22 9771 Ασφαλτόστρωση δρόμου προς οικισμό 
Χρυσαυγής  Δ.Φαρρών 107.543,33 113.199,25 103.284,02 9.915,23 9.915,23 0,00 9.915,23 0,00

14 2007ΚΑΠ0605002 07.05.23 9771 Συντήρηση δρόμου  από Βάλτα προς 
Αντίλαλο Δ.Καλαβρύτων 32.326,88 32.346,98 31.726,98 620,00 620,00 0,00 620,00 0,00

15 2008ΚΑΠ0605000 08.05.03 9771
Tεχνικά - βελτίωση  βατότητας οδικού 
δικτύου Δ.Αροανίας προς Λιβάρτζι - 
Λεχούρι - Ανάσταση 

70.000,00 70.000,00 57.445,10 12.554,90 12.554,90 0,00 12.554,90 0,00

16 2008ΚΑΠ0605001 08.05.04 9771 Βελτίωση Ασφαλτόστρωση  οδού Δεσινό - 
Καλιφώνι 210.932,00 210.932,00 81.871,00 129.061,00 129.061,00 0,00 129.061,00 0,00

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

03. ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥΚ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥΚ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

17 2008ΚΑΠ0605002 08.05.12 9771 Βελτίωση περιμετρικού δρόμου ΔΔ 
Κρυονερίου - Καλαβρύτων 136.166,19 136.166,19 136.052,71 113,48 113,48 0,00 113,48 0,00

18 2008ΚΑΠ0605003 08.05.15 9771
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στον 
επαρχιακό δρόμο εντός οικισμού 
Καλουσίου

68.337,77 68.337,77 67.722,58 615,19 615,19 0,00 615,19 0,00

19 2008ΚΑΠ0605004 08.05.16 9771
Επείγουσες αποκαταστάσεις στην 19η Ε.Ο. 
και οδό προς Περιστέρα- Χιονοδρομικό 
Χελμού

414.472,32 414.472,32 354.144,00 60.328,32 60.328,32 0,00 60.328,32 0,00

20 2008ΚΑΠ0605005 08.05.17 9771
Αποκαταστάσεις - συντηρήσεις στις Ε.Ο - 
Αλισσός - Λουσικά - Καλαμάκι και ΒΙΠΕ - 
Χαϊκάλι - Φαρρές -33η Εθν. Οδός

206.870,58 206.870,58 181.638,86 25.231,72 25.231,72 0,00 25.231,72 0,00

21 2008ΚΑΠ0605006 08.05.19 9771 Επείγουσες συντηρήσεις (ασφαλτικά) 
επαρχιακού οδικού δικτύου Νομού 1.052.356,56 1.052.356,56 1.037.891,23 14.465,33 14.465,33 0,00 14.465,33 0,00

22 2008ΚΑΠ0605007 08.05.20 9771
Επείγουσες αποκαταστάσεις -  τεχνικά - 
στηθαία ασφαλείας στο επαρχιακό οδικό 
δίκτυο του Νομού 

800.000,00 800.000,00 588.489,93 211.510,07 211.510,07 0,00 211.510,07 0,00

23 2008ΚΑΠ0605008 08.05.27 9771
Βελτίωση επικινδυνότητας17η Ε.Ο. και 
σύνδεση με 18η Ε.Ο. Ν.Αχαίας - 
Συμπληρωματική χρηματοδότηση

493.861,22 493.861,22 96.209,77 397.651,45 397.651,45 0,00 397.651,45 0,00

24 2008ΚΑΠ0605009 08.05.30 9771 Διαπλάτυνση δρομίσκου στο 
Δ.Δ.Καταρράκτη Δ.Φαρρών 34.793,25 34.793,25 34.793,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

25 2009ΚΑΠ0605000 09.05.06 9771 Επισκευη γεφυρας στην ΕΟ Πριολιθου 
Αροανειας 81.263,91 81.263,91 76.309,91 4.954,00 4.954,00 0,00 4.954,00 0,00

26 2009ΚΑΠ0605001 09.05.07 9771 Βελτιωση Ασφαλτόστρωση οδού Χαραυγή 
Πόρτες 284.206,91 298.829,75 282.800,00 16.029,75 16.029,75 0,00 16.029,75 0,00

27 2009ΚΑΠ0605002 09.05.08 9771

Βελτίωση επαρχιακής οδού Τσαγρή 
πλατανιώτισσα προς Κερπινή κ Σκπεαστό, 
τμήμα Πλατανιώτισσα προς Κερπινή κ 
Σκεπαστό

189.358,07 189.358,07 63.462,54 125.895,53 125.895,53 0,00 125.895,53 0,00

28 2009ΚΑΠ0605003 09.05.09 9771 Συντηρήσεις βελτιώσεις οδού προς Κούτελη 100.000,00 106.290,54 92.513,20 13.777,34 13.777,34 0,00 13.777,34 0,00

29 2009ΚΑΠ0605004 09.05.10 9771
 Συντηρήσεις αποκαταστάσεις επαρχιακού 
οδικού δικτύου περιοχής πρωην επαρχίας 
Καλαβρύτων:                 

720.901,67 720.901,67 596.477,65 124.424,02 124.424,02 0,00 124.424,02 0,00

30 2009ΚΑΠ0605005 09.05.11 9771
 Συντηρήσεις αποκαταστάσεις επαρχιακού 
οδικού δικτύου ευρύτερης περιοχής 
Αιγιάλειας μέχρι και Δήμο Ερινεού:

716.944,55 716.944,55 458.782,42 258.162,13 258.162,13 0,00 258.162,13 0,00

31 2009ΚΑΠ0605006 09.05.12 9771
 Συντηρήσεις αποκαταστάσεις επαρχιακού 
οδικού δικτύου περιοχής πρωην επαρχίας 
Πατρών                  

1.252.295,00 1.252.295,00 1.072.937,01 179.357,99 179.357,99 0,00 179.357,99 0,00

32 2009ΚΑΠ0605007 09.05.14 9771 Αντιμετώπιση κατολίσθησης στο δρόμο 
Γολέμι-Μαζαράκι 428.360,54 428.360,54 195.200,00 233.160,54 233.160,54 0,00 233.160,54 0,00

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 3 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥΚ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

33 2010ΚΑΠ0605000 10.05.03 9771 Άρση επικινδυνότητας ατην 19η Ε.Ο. 
(Ακράτας Ζαρούχλας) στη θέση Βαλιμή 38.431,79 38.431,79 28.241,35 10.190,44 10.190,44 0,00 10.190,44 0,00

34 2010ΚΑΠ0605001 10.05.04 9771
 Κατασκευή τεχνικών έργων στον οικισμό 
Δαμακηνίου και ασφαλτικών εργασιών στον 
δρόμο Ζήρια-άνω Ζήρια

114.638,60 114.638,60 114.136,60 502,00 502,00 0,00 502,00 0,00

35 2010ΚΑΠ0605002 10.05.05 9771 Σύνδεση τοπικών διαμερισμάτων της 34ης 
με την 30η Ε.Ο   68.299,43 77.418,54 68.299,43 9.119,11 9.119,11 0,00 9.119,11 0,00

36 2010ΚΑΠ0605003 10.05.06 9771 Βελτίωση συντήρηση ΕΟ Δικτύου στο ΔΔ 
Φλόκα Δ.Ωλενίας   353.184,80 353.184,80 328.052,49 25.132,31 25.132,31 0,00 25.132,31 0,00

37 2010ΚΑΠ0605004 10.05.07 9771 Κατασκευή τεχνικών έργων στο δρόμο προς 
Πετροχώρι Δ.Δύμης    251.680,00 251.680,00 241.745,92 9.934,08 9.934,08 0,00 9.934,08 0,00

38 2010ΚΑΠ0605005 10.05.11 9771 Ασφαλτόστρωση παράκαμψης Χαραυγής 130.375,88 158.152,59 130.001,20 28.151,39 28.151,39 0,00 28.151,39 0,00

39 2010ΚΑΠ0605006 10.05.12 9771 Ολοκλήρωση δρόμου από Άγιο Νικόλαο 
προς Τσαμέικα 149.177,89 161.819,92 146.830,00 14.989,92 14.989,92 0,00 14.989,92 0,00

40 2010ΚΑΠ0605007 10.05.13 9771

Βελτίωση σασφαλτόστσρωση δρόμου προς 
Ελατόφυτο  και τοπικές βελτιώσεις δρόμου 
προς άνω Γλάστρα (Βρώσταινα) 
Δ.Κλειτορίας

194.050,38 194.050,38 140.960,63 53.089,75 53.089,75 0,00 53.089,75 0,00

41 2010ΚΑΠ0605008 10.05.14 9771
Επισκευή - αποκατάσταση - πλακοσκεπών 
οχετών και κατασκευή τοίχου αντιστήριξης 
στους Δήμου Λαρίσσου και Ρίου

28.144,37 28.144,37 27.504,77 639,60 639,60 0,00 639,60 0,00

42 2010ΚΑΠ0605009 10.05.15 9771 Άμεση αποκατάσταση βατότητας στην ΕΟ 
Πούντα Καλάβρυτα 247.307,38 247.307,38 239.820,65 7.486,73 7.486,73 0,00 7.486,73 0,00

43 2010ΚΑΠ0605010 10.05.16 9771
Άμεση αποκατάσταση της Ε.Ο. Αίγιο 
Κούμαρι Δάφνες Παρασκευή από 
κατολισθήσεις καθιζήσεις

107.988,34 107.988,34 72.988,34 35.000,00 35.000,00 0,00 35.000,00 0,00

44 2010ΚΑΠ0605011 10.05.20 9771 Βελτιώσεις αποκαταστάσεις ζημιών στην 
22η Ε.Ο. (Μαμουσιά Δουμενά) 50.840,34 50.840,34 48.500,00 2.340,34 2.340,34 0,00 2.340,34 0,00

45 2010ΚΑΠ0605012 10.05.21 9771 Κατασκευή τεχνικών έργων στο ΔΔ 
Βούτσιμου και προς Καλαμιά Δ.Ακράτας 63.888,00 63.888,00 53.697,49 10.190,51 10.190,51 0,00 10.190,51 0,00

46 2010ΚΑΠ0605013 10.05.22 9771
Βελτίωση επαρχιακής οδού από την 
διασταύρωση ΕΟ Τριπόταμα Πλατανίτσας 
μέχρι Αγράμπελα

89.732,32 89.732,32 88.725,78 1.006,54 1.006,54 0,00 1.006,54 0,00

47 2010ΚΑΠ0605014 10.05.23 9771 Αποκατάσταση βατότητας δρόμων στο ΔΔ 
Φλάμπουρα και Κρυονερίου 24.476,16 24.476,16 19.630,52 4.845,64 4.845,64 0,00 4.845,64 0,00

48 2010ΚΑΠ0605015 10.05.24 9771 Κατασκευή κιβοοειδούς οχετού στη θέση 
Αλεξάκη Δ.Λαρισσού 96.697,48 96.697,48 95.765,91 931,57 931,57 0,00 931,57 0,00

49 2010ΚΑΠ0605016 10.05.25 9771 Βελτίωση δρόμου προς Ι.Μ. Αγ.Πάντων 
Τριταίας 68.586,04 68.586,04 66.896,99 1.689,05 1.689,05 0,00 1.689,05 0,00

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 4 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥΚ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

50 2010ΚΑΠ0605017 10.05.26 9771
Άμεση αποκατάσταση - ενίσχυση γεφυριού 
στην επ. οδό Χαλανδρίτσας Καλαβρύτων  
εντός του οικισμού Καλαβρύτων

55.000,00 55.000,00 55.000,00 55.000,00 0,00 55.000,00 0,00

51 2010ΚΑΠ0605018 10.05.27 9771
Βελτίωση αποκατάσταση ασφαλτόστρωση 
στο Ε.Ο. δίκτυο του Δ. Μόβρης - 
Δ.Λαρισσού

200.138,58 199.091,00 194.275,38 4.815,62 4.815,62 0,00 4.815,62 0,00

52 2010ΚΑΠ0605019 10.05.28 9771 Κατασκευή τσιμεντόστρωσης στον οικισμό 
Κρήνης και τεχνικό στον οικισμό Φράγκα 13.931,94 13.931,94 13.235,34 696,60 696,60 0,00 696,60 0,00

53 2011ΚΑΠ0605000 11.05.01 9771 Επισκευή αποκατάσταση γέφυρας στο ΔΔ 
Χαλανδρίτσας Δ.Φαρρών 50.500,00 50.500,00 47.974,99 2.525,01 2.525,01 0,00 2.525,01 0,00

54 2011ΚΑΠ0605001 11.05.02 9771 «Επείγουσες αποκαταστάσεις στις 20η ,25η 
,26η και 28η Επαρχιακές Οδούς» 190.000,00 190.000,00 190.000,00 190.000,00 0,00 190.000,00 0,00

55 2011ΚΑΠ0605002 11.05.03 9771
Συντηρήσεις , επείγουσες αποκαταστάσεις 
ασφαλτικών στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο 
Περ. Ενότητας Αχαίας  περιοχή Αιγιάλειας

150.000,00 138.130,00 100.000,00 38.130,00 38.130,00 0,00 38.130,00 0,00

56 2011ΚΑΠ0605003 11.05.04 9771

Συντηρήσεις , επείγουσες αποκαταστάσεις 
ασφαλτικών στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο 
Περ. Ενότητας Αχαίας  περιοχή Δυτικής 
Αχαίας & Καλαβρύτων

280.000,00 245.815,50 123.400,00 122.415,50 122.415,50 0,00 122.415,50 0,00

57 2011ΚΑΠ0605004 11.05.05 9771 Συντήρηση και σήμανση στο επαρχιακό 
οδικό δίκτυο Περ. Ενότητας Αχαίας 280.000,00 112.009,36 0,00 112.009,36 112.009,36 0,00 112.009,36 0,00

58 2011ΚΑΠ0605005 11.05.06 9762
Μελέτη σύνδεσης νέου λιμένα Αιγίου με 
Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών (γεωτρήσεις - 
γεωτεχνική έρευνα)

30.000,00 30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 0,00 30.000,00 0,00

59 2012ΚΑΠ0605000 12.05.01 9771   Ασφαλτόστρωση στις 17η και 22η Α  
Επαρχιακές Οδούς 270.000,00 138.087,66 0,00 138.087,66 138.087,66 0,00 138.087,66 0,00

60 2012ΚΑΠ0605001 12.05.02 9771  Ασφαλτόστρωση δρόμου Χαραυγή Πόρτες 600.000,00 316.797,72 0,00 316.797,72 316.797,72 0,00 316.797,72 0,00

61 2012ΚΑΠ0605002 12.05.03 9771
Βελτίωση δρόμου και κατασκευή τεχνικών 
στους Δήμους Δυτικής  Αχαΐας και 
Ερυμάνθου

400.000,00 179.633,16 0,00 179.633,16 179.633,16 0,00 179.633,16 0,00

62 2012ΚΑΠ0605003 12.05.04 9771 Στηθαία -διαγράμμιση στο Επαρχιακό 
Οδικό Δίκτυο Π.Ε.Αχαΐας 330.000,00 227.700,00 0,00 227.700,00 227.700,00 0,00 227.700,00 0,00

63 2012ΚΑΠ0605004 12.05.05 9771
Βελτίωση δρόμων στους Δήμους 
Καλαβρύτων και Αιγιάλειας και του δρόμου 
Πλατάνι Πιτίτσα  

400.000,00 240.520,00 0,00 240.520,00 240.520,00 0,00 240.520,00 0,00

64 2012ΚΑΠ0605005 12.05.06 9771
Γεωτεχνική στατική μελέτη για την 
αποκατάσταση βατότητας στην 18η και 20η 
Ε.Ο. Περιφερειακής Ενότητας Αχαίας

120.000,00 120.000,00 0,00 120.000,00 120.000,00 0,00 120.000,00 0,00

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 5 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥΚ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

56 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 14.394.496,57 13.401.329,66 9.167.158,11 4.234.171,55 4.115.256,98 145.175,01 3.970.081,97 118.914,57

65 2005ΚΑΠ0607000 05.07.01 9722 Επισκευές κτιρίων ΝΕΛΕ Αχαίας 60.438,84 60.438,84 58.927,02 1.511,82 1.511,82 0,00 1.511,82 0,00

66 2009ΚΑΠ0607000 09.07.01 9732 Πειραματικο Γυμνασιο – Συμπληρωματικη 
Συμβαση 266.000,00 266.000,00 0,00 266.000,00 266.000,00 0,00 266.000,00 0,00

67 2011ΚΑΠ0607000 11.07.01 9732 Aποπεράτωση 64ου Δημοτικού Σχολείου 
Πατρών 126.595,74 126.595,74 126.595,74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 453.034,58 453.034,58 185.522,76 267.511,82 267.511,82 0,00 267.511,82 0,00

68 1995ΚΑΠ0609000 95.09.01 9779 Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών Ν. 
Αχαίας 135.000,00 135.000,00 114.087,51 20.912,49 10.000,00 10.000,00 0,00 10.912,49

69 2012ΚΑΠ0609000 12.09.01 9779 Χρηματοδότηση δράσεων κοινωνικής 
πρόνοιας, αλληλεγγύης και ανάπτυξης 200.000,00 200.000,00 200.000,00 100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

70 2012ΚΑΠ0609001 12.09.02 9779 Εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων 
πρόσβασης των ΑΜΕΑ στη θάλασσα 44.108,00 44.108,00 44.108,00 44.108,00 0,00 44.108,00 0,00

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 379.108,00 379.108,00 114.087,51 265.020,49 154.108,00 110.000,00 44.108,00 110.912,49

71 1995ΚΑΠ0611000 95.11.02 9749 Μηχαν/ση Υπηρ.Αυτοδ/σης (Μελέτη-
εξοπλισμός-Τεχν.βοήθεια) 175.000,00 175.000,00 155.627,68 19.372,32 10.000,00 10.000,00 0,00 9.372,32

72 2007ΚΑΠ0611000 07.11.01 9725 Επισκευή κτιρίου Δ/νσης Εγγείων 
Βελτιώσεων 15.000,00 15.000,00 12.876,55 2.123,45 2.123,45 0,00 2.123,45 0,00

73 2008ΚΑΠ0611000 08.11.02 9726 Βελτίωση εξοπλισμού και εγκαταστάσεων 
του Νομαρχιακού ΚΤΕΟ 88.799,88 88.799,88 85.942,54 2.857,34 2.857,34 0,00 2.857,34 0,00

74 2012ΚΑΠ0611000 12.11.01 9725 Συντηρήσεις - Αποκατάστασεις κτιρίου 
Βέτσου 30.000,00 30.000,00 0,00 30.000,00 10.000,00 10.000,00 0,00 20.000,00

75 2012ΚΑΠ0611001 12.11.02 9779 Εξόφληση προστίμου για έργα στον Αιγιαλό 
αρ. 8221.Λ53/10/11 41.300,00 41.300,00 0,00 41.300,00 41.300,00 41.300,00 0,00 0,00

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 350.099,88 350.099,88 254.446,77 95.653,11 66.280,79 61.300,00 4.980,79 29.372,32

76 2010ΚΑΠ0612000 10.12.01 9769

Συμμετοχή Ν.Α. Αχαίας στο πρόγραμμα 
LIFE 2008 "Ανάπτυξη ολοκληρωμένης 
πολιτικής ηγια την διαχείριση 
αγροτοβιομηχανικών αποβλήτων"

300.000,00 341.205,00 0,00 341.205,00 200.000,75 200.000,75 0,00 141.204,25

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 09. ΥΓΕΙΑ -ΠΡΟΝΟΙΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 12. ΕΡΕΥΝΑ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ - ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ

ΤΟΜΕΑΣ: 

07. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

11. ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 6 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥΚ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

77 2013ΚΑΠ0612000

Έγκριση υλοποίησης του έργου με τίτλο 
"BUS-GR: Bulding up skills- Greek platform 
and roadmap for the building workforce 
qualification on energy efficiency and 
renewable energy"- Εκπόνηση εθνικού 
στρατηγικού σχεδίου χαρτογράφησης και 
εξειδίκευσης προσόντων του εργατικού 
δυναμικού στο τομέα των κτιριακων 
κατασκευών σε θέματα εξοικονόμησης 
ενέργειας και ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας.

2.736,00 2.736,00 0,00 2.736,00 2.736,00 2.736,00 0,00 0,00

2 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 302.736,00 343.941,00 0,00 343.941,00 202.736,75 202.736,75 0,00 141.204,25

78 2001ΚΑΠ0613000 01.13.06 9769

Έλεγχος ποιότητας υδάτων Νομού 
(δαπάνες αναλύσεων δειγμάτων υδάτων 
ποσίμων, θαλασσινών, εμφιαλωμένων, 
κολυμβητηρίων κ.λ.π.) 

100.000,00 100.000,00 83.211,73 16.788,27 10.000,00 10.000,00 0,00 6.788,27

80 2006ΚΑΠ0613001 06.13.10 9777 Kατασκευή υποδομών Νομαρχιακού 
γηπέδου Ζαβλανίου 240.000,00 240.000,00 122.873,95 117.126,05 117.126,05 0,00 117.126,05 0,00

82 2012ΚΑΠ0613000 12.13.01 9777

Άμεσες επείγουσες παρεμβάσεις λόγω 
δυσμενών καιρικών συνθηκών με 
μισθωμένα μηχανημάτα μέσω πολιτικής 
προστασίας Περ.Ενότητας Αχαίας

150.000,00 150.000,00 150.000,00 150.000,00 0,00 150.000,00 0,00 Αλλαγή τίτλου

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 490.000,00 490.000,00 206.085,68 283.914,32 277.126,05 10.000,00 267.126,05 6.788,27

17.214.790,43 16.268.841,36 10.680.854,93 5.587.986,43 5.180.794,53 529.211,76 4.651.582,77 407.191,90

65 2010ΚΑΠ0614000 10.12.01 9769 Αποθεματικό Περιφερειακής Ενότητας 
Αχαίας 0,00 560.713,99 0,00 560.713,99 560.713,99 560.713,99 0,00 0,00

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 0,00 560.713,99 0,00 560.713,99 560.713,99 560.713,99 0,00 0,00

17.214.790,43 16.829.555,35 10.680.854,93 6.148.700,42 5.741.508,52 1.089.925,75 4.651.582,77 407.191,90

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.

Δημήτρης Καραβίδας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 14. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Πάτρα, 28/02/2013

ΣΥΝΟΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 13. ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 7 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 02.03.06 9776 Αγροτικός εξηλεκτρισμός (νέες γεωτρήσεις) 175.000,00 163.697,10 163.697,10 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

2 05.03.07 9776 Βελτίωση συνθηκών άρδευσης ΔΔ Πεύκου 
Δ.Παίων 55.216,15 40.681,46 40.681,46 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

3 05.03.10 9776 Eπισκευή στραγγιστηρίου - υδρομάστευσης 
αρδευτικού έργου ΤΟΕΒ Καμαρών 21.233,23 20.834,39 20.834,39 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

4 05.03.13 9776 Αρδευτικό έργο Δ.Αιγείρας 30.277,02 29.850,00 29.850,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

5 06.03.02 9776 Κατασκευή καταθλιπτικού αγωγού και 
αγωγού διανομής ΔΕΑΕ Κουνινάς 22.240,00 18.476,81 18.476,81 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

6 06.03.06 9776 Kατασκευή τεχνικού στηθέση Λινοβρόχι 
Μιντιλογλίου 10.286,47 9.302,29 9.302,29 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

7 ΄07.΄03.΄03 9776
Επέκταση κεντρικού αρδευτικού αύλακα 
στην υδροληψία των ΤΟΕΒ Χαλανδρίτσας 
Βασιλικού

40.000,00 38.700,50 38.700,50 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

03. ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ

Παρατηρήσεις

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 8 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

8 ΄07.΄03.΄08 9776 Aποκατάσταση ζημιών και συντήρηση 
αρδευτικού έργου ΔΕΑΕ Σκεπαστού 29.103,15 22.979,04 22.979,04 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

9 ΄07.΄03.΄10 9776
Κάλυψη αρδευτικών διωρύγων στα 
Διγελιώτικα και Σταφιδάλωνα ΔΕΑΕ 
Σελινούντα

52.052,30 51.526,15 51.526,15 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

10 ΄07.΄03.΄11 9776 Eπέκταση αρδευτικού δικτύου ΔΔ 
Αγ.Κωνσταντίνου Δ.Συμπολιτείας 98.942,63 91.642,00 91.642,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

11 ΄08.΄03.΄01 9776 Προστασία αναβαθμών ποταμού 
Σελινούντα (α & β  εργολαβία) 60.100,00 59.928,69 59.928,69 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

12 ΄08.΄03.΄02 9776 Kατασκευή  ανοιχτών αρδευτικών 
τσιμενταυλάκωνΤΟΕΒ Ισώματος 19.800,00 19.533,55 19.533,55 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

13 ΄08.΄03.΄03 9776

Προμήθεια σωλήνων άρδευσης για την 
αποκατάσταση του κατεστραφέντος 
αρδευτικού ιδκτύου στο Τ.Δ. Λεχουρίου 
Δήμου Αροανίας

13.000,00 11.687,62 11.687,62 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

14 ΄08.΄03.΄07 9776 Αποκατάσταση αρδευτικών δικτύων ΤΟΕΒ 
Ζήριας και κατασκευή δεξαμενής 39.277,31 38.671,72 38.671,72 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 9 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

15 ΄08.΄03.΄08 9776 Yδρομάστευη πηγών Άνω Μαυρικίου  17.000,00 16.159,95 16.159,95 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

16 ΄08.΄03.΄10 9776
Αντιμετώπιση  προβλημάτων εκτάκτων 
αναγκών σε αρδευτικά δίκτυα ΤΟΕΒ του 
Νομού

352.488,99 342.913,33 342.913,33 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

17 09.03.01 9776
Κατασκευη αναβαθμου και επενδυση 
κεντρικου αυλακα ΔΔ Ματαραγκα Δημου 
Λαρισσου

21.698,66 21.582,39 21.582,39 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

18 09.03.02 9776 Αρδευτικό έργο ΤΟΕΒ Ισώματος 29.500,00 29.468,93 29.468,93 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

19 09.03.03 9776 Βελτίωση αρδευτικών αυλάκων ΔΕΑΕ 
Σελινούντα 39.045,38 38.159,30 38.159,30 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

20 09.03.04 9776
Επισκευή κεντρικής διώρυγας στο 
Βασιλικότου ΤΟΕΒ Χαλανδρίτσας-
Βασιλικού

39.690,76 39.452,07 39.452,07 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

21 09.03.05 9776 Αποπεράτωση αρδευτικού  έργου ΤΟΕΒ 
Πούντας 37.250,00 37.226,46 37.226,46 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 10 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

22 09.03.06 9776 Στεγανοποίηση δεξαμενής ΔΕΑΕ 
Σκεπαστού 50.000,00 49.879,21 49.879,21 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

23 09.03.07 9776 Αξιοποίηση αρδευτικής γεώτρησης  ΔΑΕ 
Κουνινών 59.607,44 59.145,13 59.145,13 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

24 09.03.08 9776
Βελτίωση υδροληψίας & συνθηκών 
άρδευσης στον ΤΟΕΒ Χαλανδρίτσας-
Βασιλικού

66.500,00 65.822,39 65.822,39 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

25 09.03.09 9776 Επισκευή κεντρικού αρδευτιικού αύλακα 
στον ΤΟΕΒ Σκιαδά 48.000,00 47.910,00 47.910,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

26 09.03.10 9776 Κατασκευή παρακαμπτηρίου αγωγού 
άρδευσης στον ΤΟΕΒ Βουραϊκού 24.297,68 24.296,97 24.296,97 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

27 09.03.11 9776 Επισκευή αρδευτικών υποδομών ΤΟΕΒ 
Κριού 15.000,00 14.796,46 14.796,46 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

28 09.03.13 9776 Υδρομάστευση πηγών Πλατάνου 21.340,00 21.305,96 21.305,96 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 11 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

29 10.03.02 9776 Βελτίωση και προστασία στο αρδευτικό 
δικτυο  ΔΔ   Μαυρικίου Δ.Αιγίου 24.250,00 24.230,66 24.230,66 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

8 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 383.356,02 344.521,59 344.521,59 0,00 0,00 0,00 0,00

30 02.05.02 9771 Βελτίωση δρόμου προς Ι.Μ.Αγ.Θεοδώρων 
Δήμου Αροανείας (συμμετοχή Ν.Α.) 166.228,04 125.842,12 125.842,12 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

31 04.05.24 9771
Συντήρηση αποκατάσταση βατότητας 26ης 
επαρχιακής οδού στο τμήμα Μυρόβρυση-
Κρήνη

185.573,67 169.613,10 169.613,10 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

32 05.05.11 9771 Κατασκευή δρόμου προς περιοχή 
Κεραμιδάκι ΔΔ Γουμένισσας Δ.Καλαβρύτων 41.979,49 41.711,42 41.711,42 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

33 05.05.12 9771 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στον δρόμο 
Μιτόπολης - Κώμης 42.893,07 40.099,69 40.099,69 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

34 05.05.17 9771 Ολοκλήρωση ασφαλτόστρωση δρόμου 
προς ΔΔ Εξοχής Δ.Αιγείρας 120.837,73 117.446,10 117.446,10 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 12 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

35 05.05.20 9771 Βελτίωση ασφαλτόστρωση δρόμου από 
Παλαιά Κερύνεια προς οικ. Αγ.Ιωάννη 133.554,87 132.313,07 132.313,07 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

36 05.05.22 9771
Βελτίωση Ε.Ο. Κλειτορίας - Σύνορα 
Ν.Αρκαδίας στην είσοδο της Κλειτορίας 
(περιμετρική) 

121.993,45 119.950,00 119.950,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

37 05.05.23 9771
Επείγουσες βελτιώσεις αποκαταστάσεις στο 
επαρχιακό και πρωτεύον Δημοτικό οδικό 
δίκτυο εντός ορίων Δ.Ερινεού

83.750,08 80.300,00 80.300,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

38 05.05.26 9771
Αποκαταστάσεις - συντηρήσεις στην 
Επ.Οδό ΒΙΠΕ - Σανταμέρι Πόρτες και 
Πηγάδια - Χαραυγή

156.890,56 155.300,21 155.300,21 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

39 05.05.28 9771

Διαπλάτυνση γεφυριδίου & τοπική 
διαπλάτυνση εντός οικισμού Ελληνικού 
στον δρόμο Χαλανδρίτσα -Ελληνικό  - 
Λακώμματα

90.393,80 85.239,74 85.239,74 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

40 ΄05.05.32 9771 Βελτιώσεις συντηρήσεις ασφαλτοστρώσεις 
οδικού δικτύου Δ.Τριταίας 320.678,63 320.337,31 320.337,31 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

41 05.05.37 9771
Αποκατάσταση κατoλισθήσεων οδού 
Περιστέρα - Χιονοδρομικό κέντρο 
Καλαβρύτων

320.000,00 318.667,26 318.667,26 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 13 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

42 05.05.40 9771
Βελτίωση κεντρικού δρόμου οικ. Βραχνίου 
Δ.Καλαβρύτων (από διασταύρωση προς 
Σούβαρδο μέχρι κέντρο οικισμού)

168.319,00 140.860,94 140.860,94 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

43 06.05.02 9771 Ασφαλτόστρωση δρόμου Νιφοραίικα 
Καλαμάκι Λακόπετρα 315.000,00 279.341,38 279.341,38 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

44 06.05.08 9771 Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου 
Δυτικής Αχαίας 126.002,22 102.800,00 102.800,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

45 06.05.24 9771 Βελτίωση δρόμου προς Πετροχώρι 576.597,56 570.369,07 570.369,07 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

46 06.05.27 9771 Βελτίωση δρόμου προς οικισμούς Μίχα-
Τσαπουρνιά 158.399,84 144.322,30 144.322,30 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

47 06.05.36 9771 Στοιχιώδης συντήρηση επαρχιακού οδικού 
δικτύου Ν.Αχαίας 460.421,03 426.516,00 426.516,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

48 07.05.02 9771
Αναβάθμιση και βελτίωση Πατρών Κλαους - 
α υποέργο :Κατασκευή κόμβου Κούκου - 
Ηλεκτροφωτισμός - Φωτεινή σηματοδότηση

276.376,67 264.482,56 264.482,56 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 14 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

49 07.05.03 9771 Αποκαταστάσεις εξυγιάνσεις οδοστρωσίες 
οδών Δ.Αροανίας, Αστράς -Πλάκα 588.620,81 587.973,14 587.973,14 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

50 07.05.04 9771
Βελτίωση δρόμου Ι.Μ.Αγ.Θεοδώρων 
Δ.Αροανίας (φάση ΙΙ) Αντιμετώπιση 
κατολισθήσεων - Ασφαλτόστρωση 

518.759,11 491.768,89 491.768,89 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

51 07.05.05 9771
Καθαρισμός  τάφρων και κατασκευής νέων 
τεχνικών έργων Ε.Ο. δικτύου Δυτικής 
Αχαίας

93.533,96 93.030,15 93.030,15 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

52 07.05.΄06 9771
Καθαρισμός  τάφρων και κατασκευής νέων 
τεχνικών έργων Ε.Ο. δικτύου Ανατολικής 
Αχαίας

95.573,47 93.747,33 93.747,33 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

53 07.05.07 9771
Σήμανση και τοποθέτηση χαλύβδινων 
στηθαίων ασφαλείας  στο Ε.Ο. δίκτυο 
Ν.Αχαίας

166.384,33 163.567,45 163.567,45 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

54 07.05.12 9771 Συντήρηση επαρχικαού οδικού δικτύου 
Δυτικής Αχαίας 339.556,35 339.215,00 339.215,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

55 07.05.19 9771 Επείγοντα τεχνικά για άρση επικινδυνότητας 
στο επαρχιακό οδικό δίκτυο 76.469,98 76.386,10 76.386,10 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 15 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

56 07.05.20 9771 Βελτίωση δρόμου προς Παναχαικό 101.015,87 98.076,44 98.076,44 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

57 08.05.06 9771 Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού 
Λιμνοχώρι - Νιφορέικα 70.500,00 68.847,37 68.847,37 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

58 08.05.07 9771 Βελτιώσεις - αποκαταστάσεις 26ης Ε.Ο 286.792,00 255.278,80 255.278,80 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

59 08.05.08 9771

Αποκαταστάσεις - βελτιώσεις - συντηρήσεις -
στηθαία ασφαλείας στην 11η Ε.Ο. (Κάτω 
Δρυμός - Αυχένας - Αμυγδαλίας  33η Ε.Ο 
Δάφνη)

341.676,91 335.955,81 335.955,81 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

60 08.05.09 9771 Τεχνικά  οδοστρωσία βατότητα δρόμου  
Δρόμος προς Δεχουνείκα-  Σφαγεία 55.051,00 54.917,51 54.917,51 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

61 08.05.10 9771
Ολοκλήρωση - ασφαλτόστρωσης οδού από 
22η Ε.Ο(Μαμουσιά-Δουμενά) προς Δ.Δ 
Βιλιβίνας  

145.045,00 120.410,48 120.410,48 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

62 08.05.11 9771
Αποκατάσταση γέφυρας στο ποταμό 
Σελινούντα επί της οδού Λαπαναγοί-
Πετσάκοι

57.738,00 57.560,67 57.560,67 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 16 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

63 08.05.14 9771 Αποκαταστάσεις -συντηρήσεις - βελτιώσεις 
της οδού Αγρίδι-Δεμέστιχα-Λεόντιο 194.425,00 190.330,66 190.330,66 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

64 08.05.22 9771 Βελτίωση οδικού δικτύου Κλειτορία  - Φίλια 
& προς Φιλείκα Καλύβια & προς Λυκούρια 314.252,07 305.435,22 305.435,22 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

65 08.05.23 9771 Βελτίωση Ε.Ο ΒΙΠΕ -Σουδεναίικα-Σανταμέρι-
Πόρτες- Σύνορα Ν.Ηλείας 293.131,77 228.944,25 228.944,25 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

66 08.05.25 9771 Βελτίωση δρόμου προς Ι.Μ.Αγ.Πάντων 
Τριταίας 250.712,10 242.919,28 242.919,28 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

67 08.05.26 9771
Κατασκευή οδού Κουνινά Ρακίτα Ι.Μ. 
Μακελαριάς Βετέικα (τμήμα Ρακίτα Βετέικα) -
Συμπληρωματική Σύμβαση

665.902,98 659.637,55 659.637,55 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

68 08.05.28 9771 Oλοκλήρωση δρόμου προς Άνω Ποροβίτσα 203.508,85 194.292,00 194.292,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

69 08.05.29 9771 Βελτίωση δρόμου Μαμουσιά Δουμενά , 
τμήμα μέχρι Δουμενά 274.953,84 271.382,02 271.382,02 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 17 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

70 08.05.32 9771
Συμπληρωματική χρηματοδότηση Οδός 
Βιομηχανική  ζώνη Πατρών Χαικάλι 
Μαζαράκι Γολέμι : τμήμα Μαζαράκι Γολέμι

1.394.000,00 1.327.150,00 1.327.150,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

71 09.05.01 9771 Παράκαμψη Χαραυγής 126.595,40 124.802,28 124.802,28 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

72 09.05.02 9771 Αποκατάσταση επισκευη γεφυρας στην  ΕΟ 
Καρεικα Ριολος 39.848,55 37.856,14 37.856,14 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

73 09.05.04 9712 Απαλλοτριώσεις για Βλασία Λεχούρι 15.000,00 3.570,00 3.570,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

74 10.05.09 9771 Κατασκευή τεχνικών στο δρόμο του Ανω 
Βούτσιμου και προς Καλαμιά Δ.Ακράτας    137.231,41 135.112,07 135.112,07 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

75 10.05.10 9771
Συντηρήσεις αποκαταστάσεις  
Ασφ/στρώσεις και κατασκευή τεχνικών στο 
ΕΟ δίκτυο του Νομού  

105.763,03 105.570,00 105.570,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

46 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 10.817.931,50 10.299.248,88 10.299.248,88 0,00 0,00 0,00 0,00

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

08. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 18 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

10.8.1 9779 Καθαρισμός κοίτης και πρανών χειμάρρου 
Σελέμνου 17.268,52 17.268,52 17.220,00 48,52

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

0 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 17.268,52 17.268,52 17.220,00 48,52 0,00 0,00 0,00

01.09.01 9725
Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου Γενικού 
Νοσοκομείου Πατρών επί των οδών Βότση 
και Κανακάρη 188

304.758,00 258.102,61 258.102,61 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

08.09.02 9779

Προμήθεια και εγκατάσταση βοηθητικής 
διάταξης για την πρόσβαση σε παραλίες 
ΑΜΕΑ - Προγραμματική Σύμβαση με το 
Πανεπιστήμιο Πατρών

132.300,00 131.600,00 131.600,00 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

0 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 437.058,00 389.702,61 389.702,61 0,00 0,00 0,00 0,00

06.13.08 9733 Ολοκλήρωση αποκατάστασης κτιρίου 
πρώην πατρινής εξοχής Δ.Παραλίας 172.000,00 153.457,73 153.457,73 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

10.13.03 9777 Ανακατασκευή γηπέδου μπάσκετ ΔΔ 
Σειρρών 47.000,00 40.776,42 40.776,42 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

06.13.09 9779 Αποπληρωμή οφειλών έργων ΟΠΑΑΦ 
(αναθεωρήσεις  κλπ) 73.550,00 73.008,51 73.008,51 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

13. ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 09. ΥΓΕΙΑ -ΠΡΟΝΟΙΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 19 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ΠαρατηρήσειςΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012Κ.Α.Ε.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ
ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

09.13.03 9779 Ανακατασκευή κεντρικών αρτηριών Πάτρας 
για την δημιουργία πιστας Καρτ 208.843,92 208.843,62 208.843,62 0,00

Ολοκληρώθηκε σύμφωνα με 
το υπ' αριθμ. 

22318/366/14.02.2013 
έγγραφο της Δνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. 

Αχαΐας

0 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 501.393,92 476.086,28 476.086,28 0,00 0,00 0,00 0,00

12.157.007,96 11.526.827,88 11.526.779,36 48,52 0,00 0,00 0,00

Δημήτρης Καραβίδας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

Πάτρα, 28/02/2013

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 20 ΑΠΟ 20 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΜΕΣΩ ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 1 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 0,00

4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 34 4.963.807,68 5.927.860,39 1.033.159,05 4.894.701,34 3.855.141,95 0,00 3.855.141,95 1.039.559,39

6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2 42.650,00 42.650,00 0,00 42.650,00 42.650,00 42.650,00 0,00 0,00

8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 3 163.000,00 163.000,00 0,00 163.000,00 143.000,00 0,00 143.000,00 20.000,00

9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  1 38.150,00 37.005,50 19.418,26 17.587,24 17.587,24 0,00 17.587,24 0,00

12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 2 647.306,72 647.306,72 87.703,03 559.603,69 297.603,69 297.603,69 0,00 262.000,00

13 ΔΙΑΦΟΡΑ 5 8.541.494,03 8.541.494,03 3.866.163,46 4.675.330,57 1.455.756,23 1.197.485,42 258.270,81 3.219.574,34

14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1 1.192.281,16 0,00 0,00 1.192.281,16 1.192.281,16 1.192.281,16 0,00 0,00

49 15.628.689,59 15.399.316,64 5.006.443,80 11.585.154,00 7.044.020,27 2.730.020,27 4.314.000,00 4.541.133,73

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014

Δημήτρης Καραβίδας

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Πάτρα, 28/02/2013

ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΩΝ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 2010ΚΑΠ1402000 ΚΑΠ2010026
Προμήθεια προσκρουστήρων για το 
Αλιευτικό Καταφύγιο Αγίου Πεντελεήμονα 
Ν. Ηλείας

40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 40.000,00 0,00

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 0,00

2 2009ΚΑΠ1405000 ΚΑΠ2009112 Αποκατάσταση δρόμου στο Δ.Δ Λαστέικων 
Δήμου Πύργου 76.000,00 76.000,00 74.991,22 1.008,78 1.008,78 1.008,78 0,00

3 2009ΚΑΠ1405001 ΚΑΠ2009115

Βελτίωση βατότητας δρόμου  από Ε.Ο 
Πατρών -Πύργου (Δ.Δ Καπελέτου ) προς 
Ι.Ν. Αγ. Ταξιαρχών του  οικισμού 
"Θανασουλαίικα" .

70.000,00 70.000,00 0,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 0,00

4 2009ΚΑΠ1405002 ΚΑΠ2009155 Έργα αποκατάστασης βατότητας οδικού 
δικτύου στο Δ. Νέας Φιγαλείας 50.000,00 48.041,70 0,00 48.041,70 48.041,70 48.041,70 0,00

5 2010ΚΑΠ1405000 ΚΑΠ2010050 Αποκατάσταση βατότητας δρόμου στην 
περιοχή Παλιοταβέρνα Δήμου Γαστούνης 80.000,00 53.011,01 50.656,09 2.354,92 2.354,92 2.354,92 0,00

6 2010ΚΑΠ1405001 ΚΑΠ2010051

Αποκατάσταση βατότητας δρόμου στο Δ. Δ. 
Κουτσοχέρας  Δήμου Ωλένης και στην 
περιοχή προς Ποτάμι απο κτήμα 
Σταυρόπουλου

42.000,00 42.000,00 0,00 42.000,00 42.000,00 42.000,00 0,00

7 2010ΚΑΠ1405002 ΚΑΠ2010052 Βελτίωση οδοποιίας στο Δ.Δ Κρεστένων 
Δήμου Σκιλλούντος 40.000,00 40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 40.000,00 0,00

8 2006ΚΑΠ1405000 ΚΑΠ2006137 Συμπληρωματικές εργασίες στο έργο: 
Βελτίωση δρόμου Νεμούτα - Ξηρόκαμπος 11.682,00 11.682,00 0,00 11.682,00 11.682,00 11.682,00 0,00

9 2009ΚΑΠ1405003 ΚΑΠ2009035 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Δ.Δ 
Κέντρου Δήμου Αμαλιάδας 20.000,00 20.000,00 0,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 0,00

10 2009ΚΑΠ1405004 ΚΑΠ2009085
Βελτίωση Οδοστρώματος Επαρχιακής 
Οδού από Ε.Ο Πύργου – Αρχαίας 
Ολυμπίας προς Άγιο Γεώργιο Πύργου.

81.692,54 81.692,54 80.000,00 1.692,54 1.692,54 1.692,54 0,00

11 2009ΚΑΠ1405005 ΚΑΠ2009133 Βελτίωση – Οδική ασφάλεια Δρόμου 
Αρβανίτη- Χαρίας. 102.221,02 102.221,02 100.000,00 2.221,02 2.221,02 2.221,02 0,00

12 2009ΚΑΠ1405006 ΚΑΠ2009136
Βελτίωση- Οδική  Ασφάλεια Επαρχιακού 
Δρόμου Αμαλιάδας- Σωστίου Αρχαίας 
Ήλιδας.

151.393,22 151.393,22 150.000,00 1.393,22 1.393,22 1.393,22 0,00

13 2010ΚΑΠ1405003 ΚΑΠ2010002 Συντήρηση Επαρχιακού Οδικού Δικτύου 
Βορείου Τμήματος Ν. Ηλείας. 202.107,41 202.107,41 200.000,00 2.107,41 2.107,41 2.107,41 0,00

14 2011ΚΑΠ1405000 ΚΑΠ201101 Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου 
Βορείου τμήματας Περ. Εν. Ηλείας 180.000,00 180.000,00 103.726,04 76.273,96 76.273,96 76.273,96 0,00

15 2011ΚΑΠ1405001 ΚΑΠ201102 Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου 
Νοτίου τμήματας Περ. Εν. Ηλείας 250.000,00 250.000,00 177.070,80 72.929,20 72.929,20 72.929,20 0,00

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

02. ΔΑΣΗ ΑΛΙΕΙΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

16 2011ΚΑΠ1405002 ΚΑΠ201103 Καθαρισμός πρανών -Ερεισμάτων 
επαρχιακού οδικού δικτύου  Περ. Εν. Ηλείας 100.000,00 95.000,00 95.000,00 95.000,00 95.000,00 0,00

17 2011ΚΑΠ1405003 ΚΑΠ201104 Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση 
επαρχικαού οδικού δικτύου Περ. Εν.Ηλείας 100.000,00 98.000,00 96.714,90 1.285,10 1.285,10 1.285,10 0,00

18 2011ΚΑΠ1405004 ΚΑΠ201106
Μελέτη παραλλλαγών  λόγω 
κατολισθήσεων στην Ε.Ο. Ζαχάρω - Αρήνης 
προς Αρτέμιδα και Μάκιστο Π.Ε.Ηλείας

540.000,00 540.000,00 540.000,00 400.000,00 400.000,00 140.000,00

20 2011ΚΑΠ1405006 ΚΑΠ201108 Βελτίωση βατότητας οδού Χελιδόνι- 
Νεραΐδα Ν.Ηλείας. 4.441,49 4.441,49 4.441,49 4.441,49 4.441,49 0,00

21 2012ΚΑΠ1405000 ΚΑΠ201201 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Μιράκα-Λάλα-
Διασταύρωση 33Ε.Ο 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

22 2012ΚΑΠ1405001 ΚΑΠ201202
Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Καρούτες-
Μουζάκι-Χάνι Πανόπουλο και προς 
Γούμερο -Αγία Άννα -Κλινδιά

200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

23 2012ΚΑΠ1405002 ΚΑΠ201203 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Ζαχάρω-
Αρήνη-Πλατίανα 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

24 2012ΚΑΠ1405003 ΚΑΠ201204 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Θολό-Φιγαλεία-
Πετράλωνα- Ιερόν Απόλλωνος 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

25 2012ΚΑΠ1405004 ΚΑΠ201205 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Ζαχάρω- 
Μίνθη- Βρεστό- Ανδρίτσαινα 300.000,00 300.000,00 300.000,00 250.000,00 250.000,00 50.000,00

26 2012ΚΑΠ1405005 ΚΑΠ201206 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Πύργος-Οινόη 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

27 2012ΚΑΠ1405006 ΚΑΠ201207
Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Γαστούνη-
Φράγμα Πηνειού και Γαστούνη-Βρανά-
Λ.Κυλλήνης

200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

28 2012ΚΑΠ1405007 ΚΑΠ201208 Βελτίωση Ε.Ο Αγ.Τριάδα- Πρόδρομος- 
Σιμόπουλο 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

29 2012ΚΑΠ1405008 ΚΑΠ201209 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Πύργος- 
Λαμπέτι-Λάνθι 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

30 2012ΚΑΠ1405009 ΚΑΠ201210 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Κατσαρού- 
Βροχίτσα 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00

31 2012ΚΑΠ1405010 ΚΑΠ201211 Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Αμαλιάδα-
Σιμόπουλο-Άγναντα-Χάνι Πανόπουλο 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

32 2012ΚΑΠ1405011 ΚΑΠ201212 Μελέτη γέφυρας στον δρόμο Θολό-
Φιγαλεία, στην θέση 'Κορακοφωλιά' 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00

33 2012ΚΑΠ1405012 ΚΑΠ201213
Συμπληρωματική σύμβαση για την 
ολοκλήρωση του έργου: Βελτίωση Ε.Ο 
Κυλλήνης -Εθνικής οδού Πύργου -Πατρών 

800.000,00 1.800.000,00 1.800.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00 800.000,00 ΑΥΞΗΣΗ Π/Υ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 3 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

34 2012ΚΑΠ1405013 ΚΑΠ201214

Ανασύνταξη -ενημέρωση κτηματολογίου για 
την κατασκευή του δρόμου: Βελτίωση ΕΟ 
Δάφνη -111ΕΟ στο τμήμα παράκαμψη 
Δάφνης -παράκαμψη Κεραμιδιάς

12.270,00 12.270,00 12.270,00 12.270,00 12.270,00 0,00

35 2012ΚΑΠ1405014 ΚΑΠ201215
Μελέτη παραλλλαγής της Ε.Ο Καρούτες -
Λάνθι -Αρβανίτη -Χαριά λόγω εκτεταμένης 
κατολίσθησης στον οικισμό Αρβανίτη

150.000,00 150.000,00 150.000,00 100.440,61 100.440,61 49.559,39

36
34 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 4.963.807,68 5.927.860,39 1.033.159,05 4.894.701,34 3.855.141,95 0,00 3.855.141,95 1.039.559,39

37 2010ΚΑΠ1406000 ΚΑΠ2010018 Συμμετοχή της Ν.Α Ηλείας στην τουριστική 
έκθεση Μονάχου 14.650,00 14.650,00 0,00 14.650,00 14.650,00 14.650,00 0,00 0,00

38 2010ΚΑΠ1406001 ΚΑΠ2010023

Συνδιοργάνωση της Ν.Α. Ηλείας με την  
Α.Ο.Λ.Α.Π  για την πραγματοποίηση του 
32ου Ολυμπιακού Ράλλυ-τον 1ο  αγώνα του 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Ράλλυ του 
2010 στις 20-21/03/2010

28.000,00 28.000,00 0,00 28.000,00 28.000,00 28.000,00 0,00 0,00

2 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 42.650,00 42.650,00 0,00 42.650,00 42.650,00 42.650,00 0,00 0,00

39 2006ΚΑΠ1408000 ΚΑΠ2006079

Εκτέλεση γεωλογικής μελέτης οριστικής 
καταλληλότητας Δήμου Σκιλλούντος από το 
ΙΓΜΕ για την μετεγκατάσταση του οικισμού 
Φρίξας του Δήμου Σκιλλούντος

24.000,00 24.000,00 0,00 24.000,00 24.000,00 24.000,00 0,00

40 2010ΚΑΠ1408000 ΚΑΠ2010015

Συμμετοχή της Ν.Α στην Προγραμματική 
Σύμβαση -Σύνταξη Προτάσεων Συνολικού 
Σχεδιασμού Ανάπλασης για τα Δημοτικά 
Διαμερισματα Αστρά , Λαμπείας και 
Ορεινής του Δήμου Λαμπείας 

19.000,00 19.000,00 0,00 19.000,00 19.000,00 19.000,00 0,00

41 2012ΚΑΠ1408000 ΚΑΠ2012020
Μελέτη επισκευής - αποκατάστασης 
λειτουργίας Ηλεκτρομηχανολογικού
   εξοπλισμού φράγματος Πηνειού 

120.000,00 120.000,00 120.000,00 100.000,00 100.000,00 20.000,00 ΕΝΤΑΞΗ - 
86/24.05.12

3 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 163.000,00 163.000,00 0,00 163.000,00 143.000,00 0,00 143.000,00 20.000,00

42 2012ΚΑΠ1411000 ΚΑΠ2012016 Επισκευή Κτηρίου Δ/νσης Μεταφορών και 
Επικοινωνιών Π.Ε Ηλείας 38.150,00 37.005,50 19.418,26 17.587,24 17.587,24 17.587,24

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 08. ΟΙΚΙΣΜΟΣ

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 

06. ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΜΝΗΜΕΙΑ - ΜΟΥΣΕΙΑ

11. ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 4 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 38.150,00 37.005,50 19.418,26 17.587,24 17.587,24 0,00 17.587,24 0,00

44 2010ΚΑΠ1412000 ΚΑΠ2010009

Σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την 
υλοποίηση Ευρωπαικού Προγράμματος 
Life για την περίοδο 2010-2013 
«Προώθηση της οικολογικής παραγωγής 
και κατανάλωσης»

81.656,72 81.656,72 57.159,69 24.497,03 24.497,03 24.497,03 0,00

45 2010ΚΑΠ1412001 ΚΑΠ2010029

Προγραμματική σύμβαση μεταξύ Ν.Α 
Ηλείας και Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών για την  ταυτοποίηση των 
κυριότερων ποικιλιών αμπέλου με 
αμπελογραφικές και μοριακές μεθόδους -
φυτοϋγειονομικός έλεγχος αμπελώνων Ν. 
Ηλείας για παραγωγή υγιούς 
πολλαπλασιαστικού υλικού τοπικών 
ποκιλιών αμπέλου.

41.650,00 41.650,00 30.543,34 11.106,66 11.106,66 11.106,66 0,00

46 2013ΚΑΠ1412000

Επικαιροποίηση Ειδικής Περιβαλλοντικής 
Μελέτης του Τόπου Κοινοτικής Σημασίας - 
Ζώνης Ειδικής Προστασίας 
GR230002:ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΦΟΛΟΗΣ

12.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 0,00

47 2013ΚΑΠ1412001

Συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας στο εταιρικό σχήμα του έργου 
LIFE +CONDENSE  "Πιλοτική εφαρμογή 
Συστήματος Διαχείρισης κτηνοτροφικών 
αποβλήτων και υγρών αποβλήτων 
ελαιουργείων για την παραγωγή ενός 
υψηλής συγκέντρωσης θρεπτικών 
στοιχείων εύκολου στη χρήση προϊόντος"

512.000,00 512.000,00 512.000,00 250.000,00 250.000,00 262.000,00

2 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 647.306,72 647.306,72 87.703,03 559.603,69 297.603,69 297.603,69 0,00 262.000,00

48 2007ΚΑΠ1413000 ΚΑΠ2007006
Ανάθεση εργασιών για την τεχνική 
υποστήριξη - διοίκηση και διαχείριση του 
έργου 'ΣΩΣΙΠΟΛΙΣ"

45.000,00 45.000,00 44.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00 0,00

49 2008ΚΑΠ1413000 ΚΑΠ2008019 Προμήθεια λαστιχοφόρου εκσκαφέα για τις 
ανάγκες της Ν.Α. Ηλείας 35.000,00 35.000,00 0,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 0,00

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΤΟΜΕΑΣ: 13. ΔΙΑΦΟΡΑ

12. ΕΡΕΥΝΑ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ - ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 5 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

50 2009ΚΑΠ1413000 ΚΑΠ2009036
Συνδιοργάνωση της Ν.Α. Ηλείας και 
ΑΟΛΑΠ του 31ου Ολυμπιακού Ράλι και 2ου 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος ράλι 2009 

25.000,00 25.000,00 0,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00 0,00

51 2009ΚΑΠ1413001 ΚΑΠ2009163 Μετατόπιση Περιπτέρου στο Διοικητήριο 
της Ν.Α Ηλείας 1.450,00 1.450,00 0,00 1.450,00 1.450,00 1.450,00 0,00

52 2009ΚΑΠ1413002 ΚΑΠ2009167

Απευθείας εξαγορά ιδιωτικού ακινήτου για 
την εκτέλεση του έργου:Αποκατάσταση 
βατότητας του επαρχιακού δρόμου 
Περιστέρι -Οίνοης

8.173,22 8.173,22 0,00 8.173,22 8.173,22 8.173,22 0,00

53 2010ΚΑΠ1413000 ΚΑΠ2010016

Απευθείας εξαγορα ιδιωτικού ακινήτου για 
την εκτέλεση του Εργου: Βελτίωση -οδική 
ασφάλεια Επαρχιακού δρόμου Αρβανίτη -
Χαριά

25.000,00 25.000,00 13.750,00 11.250,00 11.250,00 11.250,00 0,00

54 2010ΚΑΠ1413001 ΚΑΠ2010043

Απευθείας εξαγορά ακινήτων για την 
εκτέλεση του έργου : Κατασκευή νέας 
γέφυρας Πηνειού  στην περιοχή του Δήμου 
Βαρθολομιού 

7.000,00 7.000,00 0,00 7.000,00 7.000,00 7.000,00 0,00

55 2010ΚΑΠ1413002 ΚΑΠ2010062
Συμπληρωματικές εργασίες στο κτίριο του 
Διεθνούς Ινστιτούτου Αρχαίας Ελληνικής 
Ιστορίας « ΣΩΣΙΠΟΛΙΣ»

9.600,00 9.600,00 9.407,80 192,20 192,20 192,20 0,00

56 2011ΚΑΠ1413000  ΚΑΠ2011003 Πληρωμή  ετήσιας τοκοχρεωλυτικής δόσης 
δανείου Ν.Α.Ηλέιας 7.880.000,00 7.880.000,00 3.791.461,66 4.088.538,34 961.420,00 961.420,00 3.127.118,34

57 2011ΚΑΠ1413001  ΚΑΠ2011004

Συνδημιουργία ντοκιμαντέρ της 
Ν.Α.Ηλείας,του Δήμου Βαρθολομιού και του 
Εξωραιστικού Συλλόγου Γλύφας, με τίτλο 
"Τα παιδιά του Μίμαντα"

35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 0,00

58 2011ΚΑΠ1413002 ΚΑΠ2011006

Ύδρευση Δήμων & Κοινοτήτων Ν.Ηλείας, Β’ 
Υποέργο, Μελέτη & Κατασκευή 
Διυλιστηρίου στον Ερύμανθο Ποταμό, Α’ 
Δημοπρασία. 

141.370,81 141.370,81 141.370,81 141.370,81 141.370,81 0,00

59 2011ΚΑΠ1413003 ΚΑΠ2011007

Επικαιροποιηση ειδικής περιβαλλοντικής 
μελέτης του τόπου κοινοτικής σημασίας - 
Ζώνης Ειδικής Προστασίας 
GR2330002:Οροπέδιο Φολόης

12.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00 0,00

60 2012ΚΑΠ1413000 ΚΑΠ2012018 Χρηματοδότηση δράσεων κοινωνικής 
πρόνοιας, αλληλεγγύης και ανάπτυξης 200.000,00 200.000,00 7.544,00 192.456,00 100.000,00 100.000,00 92.456,00

61 2012ΚΑΠ1413001 ΚΑΠ2012019

Άμεσες επείγουσες παρεμβάσεις λόγω 
δυσμενών καιρικών συνθηκών με 
μισθωμένα μηχανήματα μέσω Πολιτικής 
Προστασίας

60.000,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 0,00

62 2012ΚΑΠ1413002 ΚΑΠ2012021
 Αντικατάσταση περίφραξης στην θέση 
Διασπορά της 117 ΠΜ 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 0,00

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 6 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

63 2012ΚΑΠ1413003 ΚΑΠ2012022
Διενέργεια εδαφολογικών αναλύσεων στις 
καλλιεργούμενες εκτάσεις της πρώην λίμνης 
Αγουλινίτσας

36.900,00 36.900,00 36.900,00 36.900,00 36.900,00 0,00

5 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 8.541.494,03 8.541.494,03 3.866.163,46 4.675.330,57 1.455.756,23 1.197.485,42 258.270,81 3.219.574,34

14.436.408,43 15.399.316,64 5.006.443,80 10.392.872,84 5.851.739,11 1.537.739,11 4.314.000,00 4.541.133,73

65 Αποθεματικό Περιφερειακής Ενότητας 
Ηλείας 1.192.281,16 1.192.281,16 1.192.281,16 1.192.281,16

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 1.192.281,16 0,00 0,00 1.192.281,16 1.192.281,16 1.192.281,16 0,00 0,00

15.628.689,59 15.399.316,64 5.006.443,80 11.585.154,00 7.044.020,27 2.730.020,27 4.314.000,00 4.541.133,73

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.

Δημήτρης Καραβίδας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 14. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Πάτρα,28/02/2013

ΣΥΝΟΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 7 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 ΚΑΠ2009033 Επισκευή τμήματος του κρηπιδώματος του 
προσήνεμου Μώλου Λιμένα Κατακόλου. 503.314,49 503.313,81 503.313,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 503.314,49 503.313,81 503.313,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 ΚΑΠ2006039
Αποκατάσταση δρόμων - Τεχνικά  
περιοχών 'Παπακαυκά' και 'Αγίας Άννας' 
Δήμου Αμαλιάδας

37.474,08 37.145,44 37.145,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 ΚΑΠ2009069 Βελτίωση δρόμου Κατσαρού- Βροχίτσας 
Δήμου Ιάρδανου 114.000,00 109.340,24 109.340,24 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 ΚΑΠ2009093 Δρόμος από Παλαιά Εθνική οδό Πελόπιο – 
Πύργος προς Άγιο Γεώργιο. 26.100,00 22.268,80 22.268,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 ΚΑΠ2009105
Αποκατάσταση βατότητας – Οδική 
Ασφάλεια στον επαρχιακό δρόμο Πύργος –  
Κατάκολο (εντός Αγ.Ιωάννη )

116.711,90 114.251,68 114.251,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 ΚΑΠ2009106 Αποκατάσταση βατότητας και κατασκευή 
τεχνικών στο Δ.Δ.Πετραλώνων Δ. Φιγαλείας 33.037,19 30.632,63 30.632,63 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 ΚΑΠ2009109
Αποπεράτωση εισόδου Κρεστένων (από 
Γέφυρα –Νοσοκομείο ) επαρχ.οδού 
Κρέστενας –Ανδρίτσαινας 

153.298,69 150.784,18 150.784,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 ΚΑΠ2009120
Αποκατάσταση βατότητας δρόμου περιοχής 
«Αντωνέικα –Ξυδέικα –Κολοβέικα » Δ.Δ 
Μαζαρακίου

38.800,00 38.800,00 38.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 ΚΑΠ2010030
Βελτίωση- Οδική Ασφάλεια επαρχιακού 
δρόμου από Βρανά μέχρι διασταύρωση 
προς Λυγιά

113.346,00 63.476,72 63.476,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 ΚΑΠ2010040 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Δ.Δ 
Μαγούλας Δήμου Ωλένης 20.000,00 19.125,65 19.125,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ΚΑΠ2010047 Αποκατάσταση βατότητας δρόμου στο Δ.Δ 
Βυτινεικων του Δήμου Πύργου 30.000,00 10.700,00 10.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 ΚΑΠ2010048 Αποκατάσταση βατότητας δρόμων  στο Δ.Δ 
Βαρβάσαινας Δήμου Πύργου 47.899,82 33.420,38 33.420,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 ΚΑΠ2010049 Αποκατάσταση βατότητας δρόμου στη 
περιοχή Σούμες Δήμου Γαστούνης 40.000,00 24.297,25 24.297,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 ΚΑΠ2010053
Αποκατάσταση βατότητας δρόμου απο Δ.Δ 
Σωπίου του Δήμου Ωλένης προς 
νεκτροταφείο 

28.400,00 27.987,59 27.987,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

ΤΟΜΕΑΣ: 

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

02. ΔΑΣΗ ΑΛΙΕΙΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 8 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

15 ΚΑΠ2010054
Βελτίωση οδικού δικτύου στον οικισμό 
Κολοκυθά, Δ.Δ Αγίου Δημητρίου Δήμου 
Αμαλιάδας 

20.000,00 12.390,56 12.390,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 ΚΑΠ2010060
Συντήρηση οδικού επαρχιακού  δικτύου 
Νοτίου τμήματος Ν. Ηλείας,έτους 2010 (Β 
Εργολαβία)

181.110,16 169.248,00 169.248,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 ΚΑΠ2009067
Κατασκευή Τεχνικών στον Επαρχιακό 
δρόμο Αμαλιάδας – Σιμόπουλου (Τμήμα 
Χάβαρι-Δάφνη)

108.079,80 105.492,00 105.492,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 ΚΑΠ2009070
Βελτίωση Δρόμου Δ.Δ Ανδραβίδας προς 
διασταύρωση Επαρχιακού Δρόμου 
Αεροδρόμιο- Κυλλήνη

122.119,99 122.119,99 122.119,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 ΚΑΠ2009074 Βελτίωση Οδικού Δικτύου Δ.Δ Σμίλα, Δήμου 
Αρχαίας Ολυμπίας. 147.193,15 145.000,00 145.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 ΚΑΠ2009079 Ασφαλτόστρωση Δρόμου στην Επαρχιακή 
Οδό Σκουροχωρίου- Κορακοχωρίου 50.879,63 50.000,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 ΚΑΠ2009142 Βελτίωση Δρόμου προς Περιοχή Μουριές Δ. 
Αρχαίας Ολυμπίας. 80.768,27 80.768,27 80.768,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 ΚΑΠ2009148 Κατασκευή Σωληνωτού στον Επαρχιακό 
Δρόμο Μυρτιάς – Αγ. Ηλίας 90.982,14 90.982,14 90.982,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 ΚΑΠ201107

Ολοκλήρωση μελετών (λιμενικών 
–περιβαλλοντικών-γεωτεχνικών) στον 
λιμένα Κατακώλου βάσει τροποποιημένου 
προγρ/κου σχεδίου

335.000,00 335.000,00 ΕΝΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΟ 
ΔΕΠΙΝ 2007-2013

21 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 1.600.200,82 1.458.231,52 1.458.231,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

39 ΚΑΠ2010045
Ύδρευση Δήμων  και Κοινοτήτων Ν. Ηλείας 
.  ΣΤΎποέργο:Παράκαμψη Αρχαίας 
Ολυμπίας (1ος ΑΠΕ υπερσυμβατικός)

173.626,72 139.946,03 139.946,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 173.626,72 139.946,03 139.946,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

43 2012ΚΑΠ1411001 ΚΑΠ2012017 Κατασκευή Κτηρίου 2ου ΤΕΕ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 5.500,00 5.431,84 5.431,84

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 5.500,00 5.431,84 5.431,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13. ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 08. ΟΙΚΙΣΜΟΣ

ΤΟΜΕΑΣ: 

11. ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 9 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

2014
Παρατηρήσεις

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013Α/Α ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

48 ΚΑΠ2011005

Επείγουσες εργασίες αντιπλημμυρικών 
έργων για την άμεση αντιμετώπιση των 
πλημμυρών λόγω έντονων βροχοπτώσεων 
στις 15&16 Οκτωβρίου στον Δήμο 
Ανδραβίδας- Κυλλήνης

86.400,00 86.400,00 86.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 86.400,00 86.400,00 86.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2.363.542,03 2.187.891,36 2.187.891,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1575-ΔΕ-139-15.01.2013 (ΒΕΦ8Φ-ΔΤΑ) ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠ.Α.Α.Υ.Μ.Δ.
Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Δημήτρης Καραβίδας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

Πάτρα, 28/02/2013

 8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 10 ΑΠΟ 10 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ 
(2012ΕΠ00100055)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 ΓΕΩΡΓΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 ΔΑΣΗ ‐ ΑΛΙΕΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 2 34.600,00 34.600,00 0,00 34.600,00 34.600,00 0,00 34.600,00 0,00

4 ΒΙΟΜΗΧ. ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‐ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ 24 3.669.000,00 3.586.933,91 314.116,68 3.272.817,23 3.272.817,23 0,00 3.272.817,23 0,00

6 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ‐ ΜΟΥΣΕΙΑ ‐ ΜΝΗΜΕΙΑ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 ΟΙΚΙΣΜΟΣ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 ΥΓΕΙΑ ‐ ΠΡΟΝΟΙΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 ΥΔΡΕΥΣΗ ‐ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 ΕΡΕΥΝΑ ‐ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ‐ ΤΕΧΝ.ΣΥΝΕΡΓ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 ΔΙΑΦΟΡΑ 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 3.703.600,00 3.621.533,91 314.116,68 3.307.417,23 3.307.417,23 0,00 3.307.417,23 0,00

Δημήτρης Καραβίδας

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης
Πάτρα, 28/02/2013

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ
ΜΕΧΡΙ

31‐12‐2012

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΤΗΝ

01‐01‐2013
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2013

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ

Α/Α ΤΟΜΕΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΩΝ

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

     8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 2012ΚΑΠ0703000 03.12.01

Αποκατάσταση λειτουργικότητας των 
υδραυλικών εγκαταστάσεων ευθύνης 
Δ/νσης Τεχ. Έργων Π.Δ.Ε. στην 

Αιτωλοακαρνανία 

24.600,00 24.600,00 0,00 24.600,00 24.600,00 0,00 24.600,00 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

2 2012ΚΑΠ0703001 03.12.02  Αποκατάσταση αρδευτικής τάφρου και 
αγροτικής οδού στον Αλφειό 10.000,00 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

2 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 34.600,00 34.600,00 0,00 34.600,00 34.600,00 0,00 34.600,00 0,00

3 2011ΚΑΠ0705001 05.11.01

Προμήθεια υλικών ηλεκτροφωτισμού - 
φωτεινής σηματοδότησης για τις 
ανάγκες του Εθνικού δικτύου της 
Περιφερέρειας Δυτικής Ελλάδας

10.000,00 10.000,00 1.746,60 8.253,40 8.253,40 8.253,40 0,00

4 2011ΚΑΠ0705002 05.11.02
Προμήθεια ψυχρού αφαλτομίγματος για 
τις ανάγκες του Εθνικού δικτύου της 
Περιφερέρειας Δυτικής Ελλάδα

15.000,00 15.000,00 7.011,00 7.989,00 7.989,00 7.989,00 0,00

5 2011ΚΑΠ0705003 05.11.03 Εργασίες και υλικά αντιμετώπσιης 
βλαβών μηχανολογικού εξοπλισμού 5.000,00 5.000,00 4.289,20 710,80 710,80 710,80 0,00

6 2011ΚΑΠ0705004 05.11.04

Εργασίες αποκατάστασης (εργασία-
υλικά) βλαβών φωτεινής 

σηματοδότησης στο εθνικό οδικό δίκτυο 
ΠΔΕ

58.800,00 58.800,00 58.313,65 486,35 486,35 486,35 0,00

7 2011ΚΑΠ0705005 05.11.05
Εργασίες αποκατάστασης (εργασία-
υλικά) του δικτύου ηλεκτροφωτισμού 

στο εθνικό οδικό δίκτυο ΠΔΕ
58.200,00 58.200,00 57.475,80 724,20 724,20 724,20 0,00

8 2011ΚΑΠ0705006 05.11.06

Εργασίες άρσης καταπτώσεων, 
αποφόρτισης τοιχίων αντιστήριξης και 
καθαρισμού επενδυμένων τάφρων και 
τεχνικών ομβρίων υδάτων και εργασίες 
κλαδέματος θάμνων και δένδρων στο 

εθνικό οδικό δίκτυο ΠΔΕ

65.000,00 63.011,00 8.845,10 54.165,90 54.165,90 54.165,90 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

ΠαρατηρήσειςΕΝΑΡΙΘΜΟΣΑ/Α ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

03. ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

ΤΟΜΕΑΣ: 

  8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΠαρατηρήσειςΕΝΑΡΙΘΜΟΣΑ/Α ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

9 2011ΚΑΠ0705007 05.11.07

Επείγουσες εργασίες κατασκευής 
αντιολισθητικού τάπητα λόγω μεγάλης 
επικινδυνότητας και συχνών τροχαίων 
αυτυχημάτων περί την Χ.Θ. 128+300 

της Ν.Ε.Ο. Αντιρρίου - Ιωαννίνων (θέση 
Μακρυνόρους)

30.000,00 37.020,02 37.020,02 37.020,02 37.020,02 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

10 2011ΚΑΠ0705008 05.11.08

Προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος 
για την επισκευή φθορών 

ασφαλτοτάπητα στο εθνικό οδικό δίκτυο 
ΠΔΕ

30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00 0,00

11 2011ΚΑΠ0705009 05.11.09

Εργασίες τοποθέτησης κατακόρυφης 
και οριζόντιας σήμανσης (στηθαία, 

πινακίδες κλπ) και αναδιαγράμμισης σε 
επικίνδυνα σημεία του Εθνικού οδικού 
δικτύου ΠΔΕ για την βελτίωση των 
συνθηκών οδικής κυκλοφορίας

35.000,00 20.650,00 20.221,20 428,80 428,80 428,80 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

12 2011ΚΑΠ0705010 05.11.10 Αντικατάσταση καλωδίων στο Δίκτυο 
ηλεκτροφωτισμού ΠΔΕ 100.000,00 47.000,00 36.214,13 10.785,87 10.785,87 10.785,87 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

13 2011ΚΑΠ0705011 05.11.11 Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού 
ΠΔΕ 200.000,00 192.000,00 120.000,00 72.000,00 72.000,00 72.000,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

18 2011ΚΑΠ0705016 05.11.16

Οριοθέτηση των επικίνδυνων για 
πτώσεις βράχων περιοχών της ΝΈΟ 
Αντιρρίου - Ιωαννίνων και σχεδιασμός 
των προτεινόμενων μέτρων προστασίας 

από χ.θ. 7+500 έως χ.θ. 10+500

35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 0,00

19 2012ΚΑΠ0705003 05.12.01 Αντιμετώπιση κατολισθήσεων ΕΟ 
Αγρινίου Καρπενησίου 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 0,00

20 2012ΚΑΠ0705004 05.12.02

Τμηματικές ανακατασκευές 
ασφαλτοταπήτων , εργασίες κοπής 
δέντρων /θάμνων και καθαρισμός 

τάφρων -τεχνικών  στην ΠΕΟ Πατρών 
Πύργου

200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 0,00

21 2012ΚΑΠ0705005 05.12.03

Τμηματικές ανακατασκευές 
ασφαλτοταπήτων , άρση καταπτώσεων 
και καθαρισμός τάφρων -τεχνικών  στην 

ΕΟ Αιγίου Φτέρης Καλαβρύτων

200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 0,00

  8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 3 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΠαρατηρήσειςΕΝΑΡΙΘΜΟΣΑ/Α ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

22 2012ΚΑΠ0705006 05.12.04

Τμηματικές ανακατασκευές 
ασφαλτοταπήτων, εργασίες κοπής 
δέντρων / θάμνων και καθαρισμός 

τάφρων - τεχνικών στην Ε.Ο. Αγρινίου - 
Θέρμου

200.000,00 188.252,89 188.252,89 188.252,89 188.252,89 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

23 2012ΚΑΠ0705007 05.12.05

Τμηματικές ανακατασκευές 
ασφαλτοταπήτων και καθαρισμός 

τάφρων - τεχνικών στην Ε.Ο. Αγρινίου - 
Καρπενησίου

300.000,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 0,00

24 2012ΚΑΠ0705008 05.12.06

Τμηματικές ανακατασκευές 
ασφαλτοταπήτων  και καθαρισμός 

τάφρων -τεχνικών  στην ΕΟ Αμφιλοχίας 
Βόνιτσας όρια Περ. Ενότητας και ΕΟ 

Αγ.Νικόλαο Άκτιο

400.000,00 400.000,00 400.000,00 400.000,00 400.000,00 0,00

25 2012ΚΑΠ0705009 05.12.07

Εργασίες κοπής δέντρων /θάμνων και 
καθαρισμός τάφρων -τεχνικών  στην 
ΠΕΟ Πύργου -Ολυμπία - όρια Περ. 

Ενότητας

300.000,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 0,00

26 2012ΚΑΠ0705010 05.12.08 Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης 
αναχωμάτων ποταμού Αχελώου 120.000,00 120.000,00 120.000,00 120.000,00 120.000,00 0,00

27 2012ΚΑΠ0705011 05.12.09 Kατασκευή κόμβου Καλλιθέας ΝΈΟ -ΕΟ 
33(111) 500.000,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 0,00

30 2012ΚΑΠ0705014 05.12.12 Συντήρηση δικτύου Ηλεκτροφωτισμού 
Π.Δ.Ε. για την περίοδο 2013-2014 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

31 2012ΚΑΠ0705015 05.12.13
Αποκατάσταση βλαβών φωτεινής 

σηματοδότησης Π.Δ.Ε. για την περίοδο 
2013-2014 

400.000,00 400.000,00 400.000,00 400.000,00 400.000,00 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

32 2012ΚΑΠ0705016 05.12.14

Εργασίες εκτάκτων αναγκών 
αντιπλημμυρικής προστασίας στη 

Π.Ε.Ο. Πατρών Πύργου στη περιοχή 
Ιτεών

7.000,00 7.000,00 7.000,00 7.000,00 7.000,00 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

24 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 3.669.000,00 3.586.933,91 314.116,68 3.272.817,23 3.272.817,23 3.272.817,23 0,00

3.703.600,00 3.621.533,91 314.116,68 3.307.417,23 3.307.417,23 3.307.417,23 0,00

33 2013ΚΑΠ0700000 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

ΣΥΝΟΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

ΤΟΜΕΑΣ: 14. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

  8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 4 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ΠαρατηρήσειςΕΝΑΡΙΘΜΟΣΑ/Α ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 
01-01-2013

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012

3.621.533,91 314.116,68 3.307.417,23 3.307.417,23 3.307.417,23 0,00

Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

Δημήτρης Καραβίδας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

Πάτρα, 28/02/2013

  8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 5 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΚΑΠ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ 
ΠΔΕ 

(2012ΕΠ00100055)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

14 2011ΚΑΠ0705012 05.11.12 Αποκατάσταση βλαβών φωτεινής 
σηματοδότησης ΠΔΕ 400.000,00 61.012,53 61.012,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

15 2011ΚΑΠ0705013 05.11.13
Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου 

Περιφερειακής Ενότητας 
Αιτωλοακαρανίας

550.000,00 100.000,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

16 2011ΚΑΠ0705014 05.11.14 Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου 
Περιφερειακής Ενότητας Αχαίας 400.000,00 89.360,00 89.360,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

17 2011ΚΑΠ0705015 05.11.15 Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου 
Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας 350.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

28 2012ΚΑΠ0705012 05.12.10
Αποκατάσταση βλάβης στη Ν.Ε.Ο. 
Αντιρρίου Ιωαννίνων εντός δήμου 

Αμφιλοχίας
15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

* 
Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

29 2012ΚΑΠ0705013 05.12.11

Ολοκλήρωση εργασιών άρσης 
καταπτώσεων επί της Ε.Ο. Πύργου 

Τριπόλεως (στην παράκαμψη Αρχαίας 
Ολυμπίας – ανάντη εξόδου 1ης 

σήραγγας, υπολειπόμενες εργασίες 
κόμβος Κοσκινά, έξοδος σήραγγας 
¨Εκεχειρίας¨) και την αποκατάσταση 

βατότητας της οδού

20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
* 

Βλέπε Πίνακα 
Μεταβολων

6 ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΜΕΑ: 1.735.000,00 250.372,53 250.372,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1.735.000,00 250.372,53 250.372,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΟΜΕΑ:

Δημήτρης Καραβίδας

Πάτρα, 28/02/2013
Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΟΣΑ:

ΤΟΜΕΑΣ: 05. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2013
ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 2014Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31-12-2012 ΠαρατηρήσειςΕΝΑΡΙΘΜΟΣΑ/Α ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 

01-01-2013

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΕΤΗΣΙΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

  8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 6 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔΟΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
1 2 3 4 5

2011ΚΑΠ0705012 05.11.12 Αποκατάσταση βλαβών φωτεινής σηματοδότησης ΠΔΕ ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ - Μεταφορά υπολοίπου Σύμβασης (ποσού 
190.987,47€) στον ενάριθμο 2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

188/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης Συνεδρίασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2011ΚΑΠ0705013 05.11.13 Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου Περιφερειακής 
Ενότητας Αιτωλοακαρανίας

ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ - Μεταφορά υπολοίπου Σύμβασης (ποσού 
411.937,29€) στον ενάριθμο 2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

Αριθμός Απόφασης 188/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2011ΚΑΠ0705014 05.11.14 Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου Περιφερειακής 
Ενότητας Αχαίας

Μεταφορά υπολοίπου Σύμβασης (ποσού 203.500,80€) στον ενάριθμο 
2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

Αριθμός Απόφασης 188/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2011ΚΑΠ0705015 05.11.15 Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου Περιφερειακής 
Ενότητας Ηλείας

Μεταφορά υπολοίπου Σύμβασης (ποσού 340.844,66€) στον ενάριθμο 
2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

Αριθμός Απόφασης 188/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2012ΚΑΠ0705012 05.12.10 Αποκατάσταση βλάβης στη Ν.Ε.Ο. Αντιρρίου Ιωαννίνων 
εντός δήμου Αμφιλοχίας

Μεταφορά υπολοίπου σύμβασης (ποσού 15.000,00€) στον ενάριθμο 
2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

Τις υπ' αριθμ.  115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης Συνεδρίασης, 
την υπ' αριθμ. 186/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΕ7Λ6-ΞΒΛ) & την υπ' αριθμ. 188/11-

12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης Συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2012ΚΑΠ0705013 05.12.11

Ολοκλήρωση εργασιών άρσης καταπτώσεων επί της Ε.Ο. 
Πύργου Τριπόλεως (στην παράκαμψη Αρχαίας Ολυμπίας – 
ανάντη εξόδου 1ης σήραγγας, υπολειπόμενες εργασίες 
κόμβος Κοσκινά, έξοδος σήραγγας ¨Εκεχειρίας¨) και την 
αποκατάσταση βατότητας της οδού

Μεταφορά υπολοίπου σύμβασης (ποσού 20.000,00€) στον ενάριθμο 
2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

Τις υπ' αριθμ.  115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης Συνεδρίασης & 
την υπ' αριθμ. 188/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης Συνεδρίασης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2012ΚΑΠ0703000 03.12.01
Αποκατάσταση λειτουργικότητας των υδραυλικών 
εγκαταστάσεων ευθύνης Δ/νσης Τεχ. Έργων Π.Δ.Ε. στην 
Αιτωλοακαρνανία 

Αριθμός Απόφασης 115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης 
Συνεδρίασης

2012ΚΑΠ0703001 03.12.02  Αποκατάσταση αρδευτικής τάφρου και αγροτικής οδού 
στον Αλφειό

Αριθμός Απόφασης 115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης 
Συνεδρίασης

2011ΚΑΠ0705006 05.11.06

Εργασίες άρσης καταπτώσεων, αποφόρτισης τοιχίων 
αντιστήριξης και καθαρισμού επενδυμένων τάφρων και 
τεχνικών ομβρίων υδάτων και εργασίες κλαδέματος 
θάμνων και δένδρων στο εθνικό οδικό δίκτυο ΠΔΕ

ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2011ΚΑΠ0705007 05.11.07

Επείγουσες εργασίες κατασκευής αντιολισθητικού τάπητα 
λόγω μεγάλης επικινδυνότητας και συχνών τροχαίων 
αυτυχημάτων περί την Χ.Θ. 128+300 της Ν.Ε.Ο. Αντιρρίου -
Ιωαννίνων (θέση Μακρυνόρους)

ΑΥΞΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Αριθμός Απόφασης 127/30-07-2012 (ΑΔΑ: Β4ΓΩ7Λ6-0ΑΨ) της 11ης 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2011ΚΑΠ0705009 05.11.09

Εργασίες τοποθέτησης κατακόρυφης και οριζόντιας 
σήμανσης (στηθαία, πινακίδες κλπ) και αναδιαγράμμισης 
σε επικίνδυνα σημεία του Εθνικού οδικού δικτύου ΠΔΕ για 
την βελτίωση των συνθηκών οδικής κυκλοφορίας

ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2011ΚΑΠ0705010 05.11.10 Αντικατάσταση καλωδίων στο Δίκτυο ηλεκτροφωτισμού 
ΠΔΕ ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2011ΚΑΠ0705011 05.11.11 Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού ΠΔΕ Μεταφορά της Συπληρωματικής Σύμβασης (ποσού 95.000,00€) στον ενάριθμο 
2012ΕΠ00100053 στην ΣΑΕΠ 001

Αριθμός Απόφασης 188/11-12-2012 (ΑΔΑ: Β4ΜΡ7Λ6-ΠΩΟ) της 17ης 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

2012ΚΑΠ0705006 05.12.04
Τμηματικές ανακατασκευές ασφαλτοταπήτων, εργασίες 
κοπής δέντρων / θάμνων και καθαρισμός τάφρων - 
τεχνικών στην Ε.Ο. Αγρινίου - Θέρμου

ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

   8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 7 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ Π.Κ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔΟΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
1 2 3 4 5

2012ΚΑΠ0705014 05.12.12 Συντήρηση δικτύου Ηλεκτροφωτισμού Π.Δ.Ε. για την 
περίοδο 2013-2014 

Αριθμός Απόφασης 115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης 
Συνεδρίασης

2012ΚΑΠ0705015 05.12.13 Αποκατάσταση βλαβών φωτεινής σηματοδότησης Π.Δ.Ε. 
για την περίοδο 2013-2014 

Αριθμός Απόφασης 115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης 
Συνεδρίασης

2012ΚΑΠ0705016 05.12.14 Εργασίες εκτάκτων αναγκών αντιπλημμυρικής προστασίας 
στη Π.Ε.Ο. Πατρών Πύργου στη περιοχή Ιτεών

Αριθμός Απόφασης 115/05-07-2012 (ΑΔΑ: Β41Ε7Λ6-ΤΨΧ) της 10ης 
Συνεδρίασης

Πάτρα, 28/02/2013
Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης

Δημήτρης Καραβίδας

   8η Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013 ΣΕΛΙΔΑ 8 ΑΠΟ 8 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ



 

 

 

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι της 

Παράταξης «Ζούµε ∆υτικά» κ.κ. Παπαναστασίου Γεώργιος, Αχιλλεόπουλος 

Πέτρος, Μητρόπουλος Ανδρέας, ,Πυλαρινός Νικόλαος, Σακελλαρόπουλος 

Παναγιώτης, Σκαρµούτσος Γεώργιος και Σκαρτσιάρης Ανδρέας, οι 

Περιφερειακοί Σύµβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση ∆υτικής 

Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Καραπάνος Γεώργιος και 

Σολτάτος Γεώργιος και ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών 

∆υτικής Ελλάδας» κ. Λύχρος Ιωάννης  

 

Λευκό ψήφισε ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Φεσσιάν Γεράσιµος. 

 

 

 

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται ως ακολούθως : 

 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                      Η ΕΚΤΕΛΟΥΣΑ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

 

       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                                ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΤΑΤΣΙΚΑ   

 

                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
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